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První písemná zmínka o Hrusicích je uchovaná v panovnickém dekretu Přemysla Otakara I., daného na pražském hradě 17. ledna 1205. ( Kromě jména Hrusice se vyskytuje i tvar Hrušice. )   
Zprávy z obce
Humanitární sbírka ošacení

Občanské sdružení „Diakonie Broumov“ pořádá humanitární sbírku ošacení, do které se již po třinácté v řadě /letos po druhé/ zapojuje i naše obec. Co vše můžete darovat: letní a zimní ošacení /dámské, pánské, dětské/, lůžkoviny, prostěradla, ručníky, utěrky, záclony, látky /min.1m2-NE odřezky a zbytky látek/, domácí potřeby – nádobí bílé i černé, skleničky /vše nepoškozené/, vatované a péřové přikrývky, polštáře a deky, obuv /veškerou ale nepoškozenou/, hračky kompletní a nepoškozené, peří.Menší elektrospotřebiče – mohou být i nefunkční, knihy. Současně upozorňuji na věci, které se neodebírají: ledničky, televize, počítače, matrace, koberce – z ekologických důvodů, nábytek, znečistěný a vlhký textil. Donesené věci je nutné zabalit do igelitových pytlů nebo krabic, tak, aby se transportem nepoškodily. V případě dotazů je možné použít telefon: 491 524 342, 224 316 800. www.diakoniebroumov.org . Sbírka proběhne v těchto termínech: neděle 8. listopadu 10.00 – 12.00 hodin, neděle 15. listopadu 2015 10.00 – 12.00 hodin v budově Obecního úřadu. Ošacení bude přebírat paní Jana Kulhánková, telefon 737 720 998.

Následně v pondělí 16. listopadu 2015 bude zajištěn odvoz. Předem děkuji za účast.

Vypnutí elektrického proudu

Na základě oznámení bude ve čtvrtek 12. listopadu 2015 od 8.00 – do 16.00 hodin přerušena dodávka elektřiny. Jedná se o lokalitu U cihelny, Na hrádkách /nová výstavba RD a lokalita na Březině /RCH/

Oprava střechy

V měsíci říjnu byla zajištěna oprava střechy /šindel/ na budově čp. 73 /obecní byty/. Do bytu paní Zděny Burianové zatékalo.

Instalace čekáren pro cestující

Na základě požadavku občanů byla zajištěna výroba dvou přístřešků pro cestující autobusovou dopravou linka 490. Jeden přístřešek byl instalován na zástávce „Šmejkalka“ a druhý na zástávce „Vlčí halíř“. Přístřešky vyrobil a zabudoval pan Bubeník Mirek, Hrusice č.ev. 0404 za částku 31.200,-Kč / oba přístřešky/. Zadáním přístřešků do výroby panu Bubeníkovi obec ušetřila 32.800,-Kč. Přístřešky tohoto typu /prosklené nebo dřevěné/ jsou na internetu od různých firem nabízeny cena za kus od 32.000,-Kč a výše /bez DPH/ !!

12. Setkání občanů a rodáků

V sobotu 26. září 2015 se v pořadí konalo již 12. Setkání při příležitosti oslav 810. výročí založení naší obce. /1205-2015/. Toto Setkání se konalo po delší přestávce po 6 letech. Jinak se vždy Setkání konala pravidelně od roku 1987 po 2 letech. Důvod této delší přestávky je nasnadě. V těchto letech v obci probíhala výstavba kanalizace a opravy komunikací, prostě obec byla „rozkopaná“ a bylo potřeba řešit naléhavější úkoly. Nicméně 12. Setkání se vskutku podařilo, což se projevilo již ve velké účasti občanů a rodáků a v následném kulturním a společenském programu. Vystoupení Ladova národopisného souboru z Hrusic za vedení paní Mgr. Andrey Stockové a vystoupení dětí z naší mateřské školy za vedení paní ředitelky Lenky Rajdlové a nové paní učitelky Jarmily Malinové přítomné nadchlo a bylo oceněno velkým potleskem. 
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Po vystoupení dětí následovalo taneční představení tanečního souboru paní Blanky Vášové. V nádherných šatech po parketu doslova „klouzali“ a pro velký úspěch nakonec svůj tanec museli opakovat. Po kulturním pořadu následoval v histori naší obce mimořádný okamžik, který se v celé své samosprávné historii od roku 1848 ještě nekonal. Na základě rozhodnutí Zastupitelstva obce bylo uděleno čestné občanství dvěma občanům. Hrusickému rodákovi z čp. 3, váženému panu Antonínu Vávrovi, našemu současnému kronikáři za zásluhy a rozvoj naší obce. Pan Antonín Vávra, v současnosti nejstarší občan naší obce, pamětník mistra Josefa Lady, patriot obce tělem a duší, hospodář sokola /48 let/, účastník přestavby naší sokolovny v letech 1968-1970, redaktor Hlasu Hrusic, průvodce výstavy Antonína Jedličky na Obecním úřadě, organizátor zájezdů do divadel, na výstavy, včetně poznávacích vlastivědných zájezdů a současný kronikář. Čestné občanství získal za zásluhy a rozvoj kulturního a veřejného života obce. Druhým občanem, takto vyznamenaným, byl Ing. Miloslav Milostný, současný šerif Spojených osad Hrusic. Do naší obce přišel v roce 1967, postavil rekreační objekt a Hrusice si zamiloval. Každý svůj volný čas trávil v naší obci, v roce 1972 stál u založení Spojených osad Hrusic. Člověk, který dokázal spojovat chataře, pořádát Ladovské zabíjačky / v roce 2014 byla v pořadí čtyřicátá a poslední/, zájezdy, populární potlachy na osadách a dosud dětské karnevaly. Ale to hlavní, díky mimořádnému malířskému talentu dokázal a stále ještě dokazuje svými obrázky od Josefa Lady, prezentovat naší obec, rodnou obec nár. um. Josefa Lady nejen v Hrusicích, ale v celé ČR. Dnes se již ani nedá spočítat, kolik děl nakreslil. S jeho obrázky se potkáváme v naší obci v podstatě všude. Nakonec i výstava jeho obrázků při Setkání část jeho tvorby dokumentovala. Čestné občanství získal za celoživotní zásluhy při prezentaci rodné obce národního umělce Josefa Lady. 

Po tomto významném  a jedinečném ocenění se podávalo občerstvení a následovala volná zábava při poslechu hudební skupiny z Chocerad STUDIO 95 s kapelníkem Alešem Vojslavským. Díky pozitivním ohlasům účastníků, lze konstatovat, že 12. Setkání na počest 810. výročí založení naší obce se vydařilo. Zbývá poděkování všem, kteří se podíleli na přípravě a organizaci tohoto Setkání. Promiňte, že nebudu všechny jmenovat, možná bych na někoho zapomenul a to by nebylo fér. Tak-že ještě jednou upřímné díky všem za pomoc !         starosta                                              

Domácí škola Evy Hruštincové

V minulém čísle HH se Vám poprvé představila domácí škola článkem o svém působení v Hrusicích. V té době ještě měla zázemí v rodinném domku čp. 144 u paní Renáty Ladové a zde ještě také byl zahájen nový školní rok 2015/2016. Od pondělí 2.11.2015 to již neplatí a domácí škola se přestěhovala do hrusické sokolovny do v současné době volných místností v přístavbě v 1. patře. S paní Evou Hruštincovou TJ Sokol uzavřel nájemmní smlouvu na zkušební dobu do 30.6.2016 za měsíční nájemné 5.000,-Kč. Domácí škola má 12-14 žáků od 1. do 5. třídy. Jak paní učitelky a rodiče dětí upravily prostory pro výuku, se můžete podívat při Mikulášské nadílce pro děti, která se koná v sobotu 5.12.2015 od 14.00 hodin. Srdečně zve Eva Hruštincová a Irena Pudíková.

Nová opona v sokolovně

Po 45 letech již potrhaná a poškozená opona v sokolovně, byla vyměněna za novou.

Oponu vyrobil a instaloval pan Ing. Jiří Borovička za částku 15.400,- Kč. Hradil Obecní úřad. Současně obec zakoupila 50 nových ubrusů pro pořádání kulturních akcí v sokolovně za částku 3.950,-Kč /včetně dopravy/.

Kulturní akce

Sobota 14. listopadu 2015 se koná v hrusické sokolovně Myslivecký ples. Začátek ve 20.00 hodin, hudba COMBO  Oldy Doležala z Prahy. Občerstvení a bohatá zvěřinová tombola zajištěna.           Srdečně zve myslivecké sdružení Hrusice a Kaliště.

V sobotu 21. listopadu 2015 v hrusické sokolovně pořádá OS Šťastná rodina „Předvánoční trh“ s tvořením. Začátek  9.00 – 17.00 hodin.                                                                                                                  K návštěvě srdečně zve OS Šťastná rodina.

V sobotu 28. listopadu 2015 v požární zbrojnici /vně i venku/ pořádá Sbor dobrovolných hasičů a Baráčníci v Hrusicích „Vánoční jarmark“. Začátek 10.00 – 16.00 hodin.                                                   K návštěvě srdečně zvou hasiči a baráčníci.
V sobotu 5. prosince 2015 v hrusické sokolovně Obecní úřad pořádá pro děti „Mikulášskou nadílku“. Začátek ve 14.00 hodin.                                                                                                                     Srdečně zve všechny děti a rodiče Obecní úřad.

V sobotu 12. prosince 2015 v hrusické sokolovně pořádá Obecní úřad již tradiční „Vánoční koncert“. Začátek v 18.00 hodin. Učinkující: Jiří Zonyga – kytara, zpěv /vítěz soutěže X faktor/, Klára Vojáčková – housle, Simona Bursová – zpěv /hudební divadlo Karlín+Národní divadlo/, Jindřich Průša – zpěv, baryton /Národní divadlo+Státní opera/, Marcela Rezková – klavír.      
                                                                                                                                                                   Srdečně zve Obecní úřad.

V úterý 22. prosince 2015 se v prostoru u Obecního úřadu koná „Vánoční zastavení“. Začátek v 17.00 hodin.  

                                                                                Na všechny uvedené kulturní akce jste vážení spoluobčané srdečně vítáni !

Žijí mezi námi…..

Čtenáři, kteří odebírají denní tisk Mladou Frontu Dnes, jistě zaznamenali, že v měsíci říjnu tyto noviny uveřejňují seriál NEJ řemeslníci. V úterý 13.10.2015 byli uveřejněny nejlepší kamnáři ze všech krajů ČR. Vyhodnocení provádí Asociace malých a středních podniků a co mě vskutku nesmírně potěšilo, že v nominaci za Středočeský kraj byl vybrán náš hrusický občan Tomáš Jíra, Hrusice čp. 197. Vyvíjí a vyrábí vlastní nízkoemisní šamotová ohniště. Blahopřejeme k vítězství !  Kontakt: www.tomasjira.cz, tel. 777 333 461.

O ovčáckou expozici byl opět velký zájem.

Letošní expozici malých přežvýkavců na národní výstavě v Brně reprezentovalo přes sto osmdesát zvířat čtyřiadvaceti plemen ovcí a koz. Kolekce sto dvaapadesáti ovcí byla zastoupena devíti plemeny s kombinovanou užitkovostí, dále šesti masnými plemeny a dvěma plemeny Os mléčnou užitkovostí a romanovskou ovcí ze skupiny plodných plemen. Absolutním vítězem přehlídky plemenných zvířat a současně i šampionem výstavy v kategorii ovcí se stal aukční beránek plemene texel z chovu našeho občana Ing. Pavla Vávry, Hrusice čp. 67. Ovčák, který se chovem uvedených masných ovcí zabývá již více než patnáct let, má ve své farmě v Hrusicích v čistokrevné plemenitbě 400 bahnic. Co k tomu řekl chovatel: „Před národní výstavou jsme u nás na farmě zrealizovali nákupní trh, kde jsme prodali třicet beranů. Zbývajících pět jsem spolu s bahnicemi přivezl na výstaviště do Brna. Vzhledem k tomu, že nejlepší aukční berani se prodali hned v Hrusicích, potěšilo mne, že se hodnotící komisi moje zvířata líbila a jednoho z beranů vyhlásila šampionem výstavy“. Blahopřejeme k vítězství !                                     S veškerou úctou Ladislav Tesařík, starosta obce
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Ze života římskokatolické hrusické farnosti


V minulém čísle Hlasu Hrusic byl rozpis náboženství v mnichovicko-hrusické farnosti. Došlo k jedné změně kvůli rozvrhu dětí ve škole. A sice v Choceradech místo ve 13 hod. je ve 14,30 hod. V té době maminky adorují (= klaní se Pánu Ježíši v Nejsvětější Svátosti oltářní, který je vystaven na oltáři v monstranci. Děti se také aspoň na začátku a na konci adorace účastní a mezi tím mají náboženství. Probíráme letos zázraky Pána Ježíše. Přečteme si jeden úryvek z Písma svatého – uzdravení ochrnutého: Když Ježíš přišel do Kafarnaa, sešlo se tolik lidí, že obklopili celý dům. K Ježíši se chtěl dostat jeden ochrnulý. Přinesli ho čtyři muži na lehátku. Nemohli se však k Ježíšovi protlačit. Vystoupili proto na střechu, udělali ve střeše otvor a lehátko s nemocným spustili dolů do místnosti zrovna před Ježíše. Ten, když viděl jejich víru, řekl ochrnulému: „Odpouštějí se ti hříchy.“ Byli tam i učitelé Zákona. Ti jeho řeč považovali za rouhání. Nevěřili totiž, že Ježíš je Boží Syn a má moc odpouštět hříchy. Ježíš znal jejich myšlenky. Obrátil se znovu k nemocnému a řekl mu: „Vstaň, vezmi své lehátko a choď.“ A v tu chvíli se nemocný uzdravil. (Mt  9,2-7)

Obdivujeme víru a odvahu těch čtyř přátel ochrnutého. Vidíme, že Ježíš učinil dvojí zázrak – uzdravení na duši na 1. místě a pak vzápětí uzdravení na těle. My většinou prosíme, aby nás Ježíš uzdravil na těle, jak říkal humorně jeden kněz: No jó, lidé chtějí umřít zdraví. Nezapomínejme na svatou zpověď, kde jsme uzdraveni na duši, někdy i z těžké nemoci, kterou je velký hřích.                                                             P. Ivan Kudláček, farář mnichovickohrusické farnosti

Z tělovýchovy a sportu

Turnaj Hrusice 26. září 2015

Dne 26. září jsme opět vykročili s dobrou náladou a hrdostí nám vlastní na hrusický trávník, aby jsme zde odehráli další z turnajů.

Pro nás byl tento turnaj o to větší výzvou a motivací, hrálo se přece doma. Jen nás trochu zamrzela malá účast diváků, počítali jsme s větší podporou. První zápas jsme nastoupili proti SK Vyžlovce MIX, které jsme nastříleli 5 vydařených gólů a nedali jsme protihráči šanci na odplatu. Výsledek 5 : 0 byl krásným stvrzením našeho úsilí a práce ( branky 3x Jakub Sklenář, 2x Matěj Tesařík ).Do druhého souboje s SK Vyžlovkou jsme už šli tedy i s větší jistotou a odhodláním po předchozím vyhraném zápase. I zde jsme předvedli úžasný výkon v podobě 11 nastřílených gólů ( 5x Matěj Tesařík, 3x Jakub Sklenář, 2x Vojta Sklenář, 1x Ondra Kopecký ). Výsledek 11 : 3 nás zahřál u srdce a my se pomalu začali připravovat na obávaného soupeře. Když jsme stanuli proti  FK Ríčanům, odehrávalo se nám v hlavách jen jedno: napnout všechny síly, zapojit rychle hlavu, která doteď lítala v oblacích a zabrat! Jak se později ukázalo, všichni jsme si to vzali k srdci a soupeře jsme nakonec přemohli s výsledkem 5 : 1 ( branky 4x Matěj Tesařík, 1 x Jakub Sklenář ). Nejobávanějšího soupeře jsme měli nyní za sebou, ale hrálo Ose dál....FK Radošovice byli další v pořadí a i s nimi jsme potvrdili naše vedení, když jsme vystříleli pěkných 7 : 1 ( branky 2x Jakub Sklenář, 2x Matěj Tesařík, 1x Vojta Sklenář, 1x Ondra Kopecký, 1x vlastní ).

S poslední  Viktorií Sibřinou jsme vyhráli 4 : 1 ( 2x Ondra Kopecký,2x Matěj Tesařík ) a vítězství bylo doma! V šatně jsme se pak společně pousmáli, ale zároveň zamysleli nad tím, jak se nám kolikrát nechce a musíme se donutit k tréninku, ale potom, když stojíte v řadě před diváky a slyšíte jméno svého týmu u prvního místa, stojí to za tu dřinu.

Turnaj Sibřina 31.října 2015

Na závěrečný turnaj jsme se sešli v sobotu 31. října na hřišti v Sibřině. Nervy pracovaly již několik dní a vědomí, že nechceme zklamat jak fanoušky, tak hlavně sami sebe, hrálo dnes podstatnou roli.Hned po příchodu do šaten jsme se dozvěděli, že se tentokrát hraje pouze s dalšími třemi mužstvy, jelikož SK Vyžlovka 2008 a Vyžlovka MIX se turnaje nezúčastní. Tento fakt nás docela zamrzel, i když byla konkurence tím pádem menší, přijeli jsme si přece hlavně zahrát.První zápas s FK Radošovicemi se nám podařilo nastřílet čtyři velmi pěkné góly, k tomu přibyl jeden soupeřův vlastní a výhra 5:0 byla naše. Poté malé přestávce jsme odehráli druhé utkání proti FK Říčanům, které se nám podařilo opět pokořit krásnými třemi góly, odnesli jsme si pouze jediný do naší brány. Výsledek tedy 3:1. Poslední hra proti domácí Sibřině se nesla v krásném duchu, každý gól jsme se užívali a našim hráčům, musím zde zmínit hlavně bratry Jakuba a Vojtu Sklenářovi, se velmi dařilo. Utkání skončilo naší výhrou 6:0 a my už si byli v této chvíli jisti, že máme pěkně našlápnuto do vyšší soutěže. Branky: 7x Matěj Tesařík, 3x Vojta Sklenář, 2x Jakub Sklenář, 2 x Ondra Kopecký, 1x vlastní gól soupeřeNa konec zmíním náš vítězný pokřik : " Hrusičáci, máme práci, nejsme tu jen pro legraci, žijeme jen fotbalem, dneska tady vyhrajem!"Myslím, že jsme si náš citát vzali všichni tuto sezónu opravdu k srdci a naše hra už není jen o počtu kopnutých gólů, ale o celkovém fotbalovém myšlení, logice a hře samotné. Není to už jen koníček, ale hlavně srdcová záležitost. Doufáme, že to bude i nadále z naší hry vyplývat a třeba přispějeme svým dílem k tomu, že se bude fotbal v Hrusicích dále rozvíjet a rozšiřovat. 

Závěrem nám dovolte poděkovat našemu, nejen trenérovi, ale také dobrému příteli Matymu, který s námi prožívá už nějaký ten rok jak radosti, tak také starosti, slzy od smíchu, ale i od smutku a bez kterého by tohle všechno nebylo tam, kde teď je...Díky Maty!!! A ještě jedno poděkování, a to pravé ruce trenéra, Vildovi Kopeckému, který fotbalem žije, zavazuje tkaničky, třídí dresy, utírá pot, ale také slzy....Díky Vildo! Vzpomínáme na minulost a už teď se těšíme z budoucnosti, co nám přinese, co nás čeká....jedno víme jistě, že budeme vždy, ať se děje cokoliv, TÝM!
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	Hrusice - Vyžlovka 2008     4:3
	Hrusice - Vyžlovka 2008     3:2
	Hrusice - Vyžlovka 2008     8:0

	Hrusice - Vyžlovka MIX       6:2
	Hrusice - Vyžlovka MIX       4:2
	Hrusice - Vyžlovka MIX       5:0

	Hrusice - Sibřina                3:1
	Hrusice - Sibřina                5:2
	Hrusice - Sibřina                3:0

	Hrusice - Radošovice          5:4
	Hrusice - Radošovice          2:1
	Hrusice - Radošovice          4:3

	Hrusice - Říčany                3:4
	Hrusice - Říčany                3:4
	Hrusice - Říčany                3:1

	Branky: Kačka 3x, Ondra 8x, Vojta 5x, Kuba 5x
	Branky: Kačka 2x, Ondra 11x, Vojta 1x, Kuba 3x
	Branky: Kačka 1x, Ondra 5x, Vojta 2x, Kuba 6x, Mates 9x

	Vojta Sklenář - nejlepší hráč turnaje
	Ondra Kopecký - nejlepší střelec turnaje 
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h r u s i c k á   d o m á c í   k r o n i k a 

V měsíci listopadu 2015 oslaví své narozeniny tito občané a občanky:

	2.11.
	Staňková Věra
	č.p. 94
	68 let

	3.11.
	Svoboda Stanislav
	č.p. 57
	59 let

	4.11.
	Vilímová Klementina
	č.p. 208
	68 let

	7.11.
	Beneš Petr
	č.p. 184
	72 let

	8.11.
	Svobodová Bohumila
	č.p. 104
	91 let

	11.11.
	Míchková Magdalena
	č.ev. 0396
	79 let

	17.11.
	Vávrová Alena
	č.p. 107
	60 let

	17.11.
	Indrová Alena
	č.p. 121
	79 let

	18.11.
	Svobodová Lenka
	č.p. 100
	62 let

	23.11.
	Svobodová Zdeňka
	č.p. 104
	62 let

	25.11.
	Indra Jaroslav
	č.p. 121
	77 let

	30.11.
	Slabihoudová Miroslava
	č.p. 76
	62 let


Všem jubilantům upřímně blahopřejeme !!!

Pokračování z tělovýchovy
Po čase jsem byl účasten turnaje naší hrusické žákovské přípravky 31.10.2015 v Sibřině. A věřte, že jsem s úžasem sledoval naše hráče. Že v podstatě všechny soupeře poráží je výborné, ale mě především zaujalo obrovské zlepšení v herní kombinaci, fotbalovém myšlení a vůbec ve fotbalovém projevu a neskutečné party hráčů, trenérů a rodičů. Učit děti fotbalovému umu není vůbec jednoduché, jedná se o neuvěřitelnou trpělivost a samozřejmě i odbornost při vedení mládeže. Připojuji se k poděkování za tuto smysluplnou činnost trenérům Matymu Staňkovi a Vildovi Kopeckému, kteří s našimi nejmenšími fotbalisty udělali obrovský pokrok a je skutečně radost tyto malé fotbalisty sledovat. Samozřejmě poděkování patří i rodičům dětí a především maminkám, kteří své děti na turnajích doprovázejí a nádherně fandí. Díky !                                                                           L.Tesařík, předseda TJ Sokol

Narození

Rodičům Lence a Pavlovi Jílkovým, Hrusice čp. 258 se 4. srpna 2015 narodil syn Viktor.

                                     Rodičům blahopřejeme a malému Viktorovi přejeme hodně zdraví, štěstí a srdečně ho vítáme v Hrusicích !!!

Rodičům Monice a Markovi Juráskovým, Hrusice čp. 264 se 26. srpna 2015 narodil syn Marek.

                                      Rodičům blahopřejeme a malému Markovi přejeme hodně zdraví, štěstí a srdečně ho vítáme v Hrusicích !!!

Přihlásili se do Hrusic

Dne 21. října 2015 se k trvalému pobytu, Hrusice č.ev. 037 přihlásila paní Marie Silovská.                 Srdečně vítáme v Hrusicích !!!
Úmrtí

Ve středu 30. září 2015 ve věku 68 let náhle zemřela vážená paní Helena Klubalová, Hrusice čp. 118. Zemřel dobrý člověk. Poslední rozloučení se konalo v tichosti.                                                                                                                       Čest její památce !

Podzimní běh lyžařů – 59. ročník lesního a přespolního běhu
TJ Sokol Senohraby – Lyžařský oddíl, pořádá v neděli 29. listopadu 2015  59. ročník lesního a přespolního běhu. Start v Senohrabech „Vávrův palouk“. Startovné: žákovské kategorie a mladší dorost 40,-Kč /splatné na místě/, veteráni nad 60 let 50,-Kč /splatné přes internet i na místě za stejnou cenu/, dospělí a starší dorost přihlášení přes internet do 19.11.2015 – 100,-Kč, platba na místě 150,-Kč. Úhrada startovného při elektronickém přihlášení bankovním převodem nebo hotovostním vkladem na číslo účtu pořadatele 2400823806/2010, a to v den el. přihlášek. Variabilním symbolem platby je vygenerované číslo přihláškovým systémem. Všechny kategorie lze přihlásit on-line přes internet na www.senohraby.cz/ski, v době od 1.11. do 19.11. 2015. Start od 10.00  do 13.20 hodin dle věkových kategorií. Starty: na tratích 60m – 1,2 km hromadně, na tratích 4 a 8 km – intervalově – 3 osoby po 20 vteřinách. Hlavní rozhodčí: Jan  Oberlander, tel. 774 417 044, skise@centrum.cz .
V prodeji na Obecním úřadě: mapy obce za 20,-Kč, plechové hrnečky Mikeš, Vodník, Švejk za kus 100,-Kč, Ladovy kalendáře na rok 2016, pamětní mince vydaná k 810. výročí založení obce – 1ks 100,-Kč, kniha o Hrusicích – 1ks 100,-Kč.

Ladův národopisný soubor z Hrusic
Nastal podzim a s ním i čas na společné aktivity a zkoušky Ladova národopisného souboru z Hrusic. Sezóna se nemohla otevřít jinak, než vystoupením na setkání hrusických rodáků. Děti si po prázdninách a letní přestávce připomněly to, co měly dobře nacvičeno před létem, a těšily se na místní návštěvníky a obyvatele Hrusic. Před "místníma" měly děti možná trochu větší trému než obvykle, ale závěrečný potlesk jim byl velkou odměnou. V současné době působí v souboru přibližně 30 dětí. Malí tanečníci a tanečnice, kteří hrají na hudební nástroje, ostatní děti v některých písních a  tancích sami doprovázejí. V Ladovské muzice nyní uslyšíte troje housle, 2 příčné a 2 zobcové flétny, klarinet a hoboj. Děti se na svých vystoupeních neoblékají do středočeských krojů. Nosí „kostýmy“ kopírující věrné obrázky pana Josefa Lady, které pomohla ušít např. maminka jedné členky souboru Anežky - Renata Ladová. V oblasti zvykosloví a výtvarné složky soubor spolupracuje s výtvarnicí Kamilou Skopovou, která navrhla i logo souboru a podobu ladovských kostýmů. Autorem hudebních úprav je Iva Dostálová. Zázemí pro zkoušky soubor našel v místní sokolovně, kde se jeho malí členové scházejí s vedoucí Andreou Stockovou každý čtvrtek. Se zpěvem dětem pomáhá Zuzka Nyklová. V září už soubor stihl i jedno sobotní soustředění, kam přišla poradit Milena Pitterová, vedoucí dětského folklorního souboru Kytice.Pokud se chcete podívat na fotky z předcházejících vystoupení, hledejte na: www.laduvsoubor.com                                                                       Pavla Bajerová
MIKULÁŠ SE BLÍŽÍ!!! Milí rodiče, spolek Šťastná rodina si Vás dovoluje nabídnout Vám své známosti v nebi i pekle. Pakli-že by jste rádi, aby Vaše ratolesti letos navštívila vzácná návštěva Sv.Mikuláše s andělským a čertovským doprovodem, neváhejte a jejich návštěvu si objednávejte nejpozději do 28.11.2015 na tel: 777669001 babigaby@seznam.cz
Měsíčník Hlas Hrusic vydává OÚ v Hrusicích. Povoleno Ministerstvem kultury ČR E 12690. Redakci vede Lad. Tesařík. Náklad tohoto čísla 300 výtisků. Tisk AMJ Onyx, Praha 2. Ročník 47. Cena 6,- Kč, pro občany Hrusic do schránky ZDARMA. Všechna práva vyhrazena. Žádná část HH nesmí být rozšiřována bezpísemného svolení majitelů práv.   
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