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První písemná zmínka o Hrusicích je uchovaná v panovnickém dekretu Přemysla Otakara I., daného na pražském hradě 17. ledna 1205. ( Kromě jména Hrusice se vyskytuje i tvar Hrušice. )   

Zprávy z obce

Zázraky se dějí…

Jak jistě víte, 20. dubna 2009 byl odcizen z Obecního úřadu originál obrazu od Josefa Lady /Jaro 1941/. V tu chvíli jsem měl obavy, že se již obraz  nikdy nevrátí na svoje místo. Ale co se nestalo? V úterý 25. srpna 2009 přesně ve 12.25 hodin jsem obdržel telefon od Policie ČR, ze služebny  v Mnichovicích s dotazem, zda-li můžu přijet a že mají pro mě překvapení. Dlouho jsem neváhal a na služebnu co nejrychleji jel. A co to bylo za překvapení ??? Když jsem se dostavil na služebnu a přišel do místnosti kriminální policie, uviděl jsem na stole nějaký předmět ukrytý látkou. Dlouho jsem neváhal a po odhalení předmětu se ukázal v plné své kráse odcizený obraz Josefa Lady. Neuvěřitelný zážitek….

Ač nejsem ministr vnitra, ani prezident Policie ČR, ale pouhý starosta malé Středočeské obce, nicméně smekám před policií ČR za dopadení pachatele a vrácení obrazu do naší obce, rodné obce nár.umělce Josefa Lady. Proto mě dovolte touto cestou jménem svým, ale i jménem všech milovníků Ladova díla upřímně poděkovat policii ČR a to jmenovitě por.Vladimíru Kazdovi, por. Zdeňku Hruškovi, nprap. Leoši Tománkovi /budoucí občan naší obce/, kteří obraz zajistili a jejich zásluhou došlo k dopadení pachatele a vrácení vzácného obrazu. Ještě jednou děkuji !
Kanalizace

V současné době probíhá v termínech smlouvy o dílo stavební řízení, realizují se smlouvy o věcných břemenech s vlastníky dotčených pozemků stavbou. Probíhá veřejná zakázka malého rozsahu na vypracování žádosti o podporu z operačního programu pro podzimní výzvu na MŽP a  MZ, která obsahuje i kanalizační přípojky po veřejné části pozemků. V případě přiznání dotace na kanalizaci v obci, bude nutné vypracovat PD pro jednotlivé domovní kanalizační přípojky s občany a následně zažádat o vydání stavebního povolení. Případné dotazy ke kanalizaci předá starosta.

Zkapacitnění vodovodu

Na základě uzavřené smlouvy o dílo s firmou PROVOD-inženýrská společnost, s.r.o., bylo zahájeno územní řízení pro požadované zkapacitnění obecního vodovodu na počet obyvatel plánovaných dle územního plánu obce. /cca 900 obyvatel/. Zkapacitněním se rozumí: hydrogeologický průzkum druhého prameniště, stavba druhého vrtu, stavba třetího vodojemu, posílení výtlačného řadu, přeložení části vodovodního řadu na Hrádkách. V této souvislosti se plánuje přemístění regulační šachty v Hrušově pro dosažení požadovaného tlaku pro rod.domky /výstavba za dálnicí/ a zajištění radiového přenosu poruch soustavy obecního vodovodu na dispečink na provozovatele VHS Benešov. Po získání územního rozhodnutí bude vypracována žádost o získání dotace na výše uvedené práce.
Změna územního plánu č.1

Na základě rozhodnutí Zastupitelstva obce bude zahájena změna územního plánu obce č.1. Návrhy na zařazení pozemků do ÚP lze podávat na Obecní úřad do 31.10.2009. Návrh musí obsahovat: Jméno a příjmení vlastníka pozemku, včetně adresy trvalého pobytu, doklad o vlastnictví /stačí informace z internetu/, mapa s vyznačením uvedeného pozemku.
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Oznámení o přerušení dodávky elektřiny

Dne 23. října 2009 od 8.00 hodin do 15.00 hodin bude vypnut el. proud v úseku: Hrusice – novostavby a chaty od mostu přes dálnici směr Hrušov-Senohraby a v úseku: Hrusice – chatová lokalita pod dálničním mostem a chaty směr Turkovice.

Výzva ke kácení stromoví

ČEZ Distribuce a.s. žádá majitele a uživatele pozemků o pokácení a okleštění stromoví a jiných porostů v blízkosti elektrických rozvodných zařízení. Okleštění je nutné provést v termínu od 1. října do 15. listopadu 2009. Pokud nebude dodržen uvedený termín, provede okleštění, popřípadě odstranění dřevin, společnost ČEZ Distribuční služby, s.r.o.
Nové značení 

Díky péči a úsilí ředitelky Oblastního muzea Brandýs nad Labem paní Mgr. Hany Závorkové bylo provedeno nové turistické značení pro návštěvníky naší obce na příjezdových silnicích do naší obce.

Vandalismus

Ze soboty na neděli /5.9.-6.9/ dva „silní“ muži poškodili dopravní a turistické značení v naší obci. Pachatelé byli zjištěni /jedná se o hrusické občany/ a obec bude na nich požadovat úhradu poškozených obecních zařízení.

Poděkování

Děkuji všem občanům, kteří se zúčastnili svozu nebezpečného odpadu v sobotu 19. září za kázeň při tomto druhém letošním svozu. Občané respektovali výzvu v HH 8/09 a v určeném termínu nebezpečný odpad přiváželi na sběrné místo, včetně druhu odpadů, který byl předmětem svozu. Svozná firma ASA vše odvezla. Ještě jednou děkuji.

V souvislosti separace odpadů žádám občany o sešlapávání plastů a papírových krabic před vložením do kontejnerů a neodkládání odpadů vedle nádob i když nádoby jsou poloprázdné !!! 

Očkování psů

Ve čtvrtek 22. října 2009 od 16.00  do 17.00 hodin proběhne v naší obci očkování psů v prostoru před Obecním úřadem. Cena za očkování 1 psa – 85,-Kč.
Nabídka-letecké snímky

Obecní úřad nabízí prodej nových leteckých snímku. Výběr – Hrusice z 5 různých fotografií, Hrušov ze 2 fotografií. Cena á 240,-Kč

Novinka v kalendáři turistických akcí

Klub českých turistů Říčany pořádá 1. ročník turistického pochodu a setkání turistů s názvem „Za historií pánů z Říčan, aneb setkání na „Říčanech“ hradě“. Akce se koná v sobotu 10. října 2009. Start pochodu 7-10 hodin ze zříceniny hradu v Říčanech. Informace: telefon 776 219 636, 774 965 023,  vojtisek.ricany@seznam.cz  

                                                                                                S veškerou úctou Ladislav Tesařík, starosta obce

Poděkování

Chtěla bych poděkovat svým milým kolegyním z mateřské školky za ocenění, které se mi dostalo. I já považuji uplynulý školní rok za jeden z nejkrásnějších, na který budu stále vzpomínat. Na „stará kolena“ jsem mohla sledovat, jak má správná školka vypadat. S tak krásným přístupem Lenky Rajdlové, Zdeny Andělové a Jany Povýšilové k dětem, jsem se ještě nesetkala. Přeji všem pevné zdraví a ať se Vám stále daří.                                        Eva Boušková
Zprávy z tělovýchovy a sportu

Poděkování – panu Milanu Novákovi /firma PUK s.r.o./, Hrusice čp. 127 za sponzorský dar v podobě ručně šitých fotbalových dresů pro naše nejmenší fotbalisty. Milane, upřímně děkuji !                                                                                        
                                                                                                                                   Ladislav Tesařík, předseda TJ

Ze života římskokatolické hrusické farnosti


V uplynulém školním roce jsme si povídali o Desateru. Co v letošním roce? Mladí lidé někdy říkají: „Věřím v Krista, ale nevěřím v Církev.“ A tak bychom si mohli povídat o Církvi.

 Církev katolická, to znamená obecná. Známe Obecní úřad, Obecnou školu… Z toho můžeme vyjít, abychom pochopili Církev obecnou neboli cizím slovem katolickou. Je pro všechny bez ohledu na barvu pleti či národnost. Mohou být v ní lidé bez vzdělání i vysoce vzdělaní. Do Církve se vstupuje svatým křtem. Křtem se stáváme Božími dětmi a rodina Božích dětí se tedy nazývá Církev. Ti, kdo mají pravou víru, přijímají stejné svátosti a uznávají papeže za svou viditelnou hlavu, se nazývají katolíci. Církev založil Pán Ježíš. Jak ji založil, o tom si povíme příště.                                                      P. Ivan Kudláček, farář mnichovicko-hrusické farnosti

P. S. Oprava hrusického kostela se rozjela díky iniciativě pana starosty Lad. Tesaříka. Je opravena část střechy i s trámy a vstupní brána na kostelní zahradu za více než milion korun. Museli jsme si na to půjčit v bance. Běží úrok z úvěru a teď čekáme na vyřízení dotace z EU, která však nepokryje úroky z půjčky. Nad kvalitou práce bděl stavební technik pražského arcibiskupství ing. Aleš Pešat. Doufáme, že v opravě kostela se bude pokračovat. Záleží to na financích. 

Oprava duší je zdarma. Má ji na starosti P. Ivan Kudláček, který je farářem mnichovické farnosti a excurendo (nesídelním) administrátorem hrusické farnosti (Původně měla být hrusická farnost od 1. července zrušena. Kostel sv. Václava se měl stát jen filiálním mnichovické farnosti, jako je tomu v Choceradech a Ondřejově. Kvůli opravě kostela se ale toto sloučení zatím odložilo).
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Obrázky z historie hrusického kostela VII.  

Zastavení šesté:  Sub utraque communicare  (Kališnický kostel)

Nad stále ještě poměrně divokou krajinou středního Posázaví se nesou zprávy o nebývalých událostech. Od úst k ústům se šíří zvěsti o příchodu nového pořádku, o konci světa, zvěsti vzbuzující naději a radost, ale i obavy a starosti. V matce všech českých měst, v Praze se dějí neobyčejné věci. Ve zprávách o nich se často objevují jména Jana z Husi, Jakoubka ze Stříbra, Jana Želivského, Stanislava ze Znojma aj. A pak přichází zpráva vážná, ba nejvážnější – král Václav IV. je mrtev. Česká země nemá panovníka, osiřela. Co může být horšího, když není nástupce, který by zvládl bouřící se lid, města i šlechtu ? Za několik málo let po slavném pohřbu Ondřeje IV. z Dubé se celé Čechy ocitly ve víru historických událostí, jejichž význam daleko přesáhl hranice tohoto království. Kolem roku 1420 se v krajině kolem Hrusic pohybovalo mnoho ozbrojených houfů vedených husitskými hejtmany a v menší či větší vzdálenosti od obce i jejího kostela často postupovala i velká seskupení husitských vojsk. Benediktýnský klášter v Ostrově u Davle, k jehož zboží Hrusice snad náležely počátkem 13. století, byl vypálen husity v roce 1420, v tomtéž roce vydrancovali a vypálili husité i minoritský konvent v Benešově. Následujícího roku katastrofa postihla cisterciácký klášter v Klášterní Skalici u Kouřimi i dominikánský klášter v Kolíně. Výčet těchto smutných událostí by byl velice dlouhý. Hrusicům nejbližší benediktýnský klášter v Sázavě sice nelehl popelem, ale bylo tomu tak zřejmě proto, že v té době již z velké části přišel o svůj majetek a stal se světským zbožím. Husitské hnutí prostě zachvátilo České království, a proto se nemohl jeho vliv neprojevit i v naší obci. Tak jako na mnoha jiných místech a v řadě jiných měst a obcí, i zde byla původně katolická kolatura (farnost) změněna na farnost, kde se uplatnil nový způsob „svatého přijímání“ zaváděný husitskými kněžími – tj. „podávanie pod obojím spuosobem“ – při kterém prostí věřící přijímali tělo i krev Páně. Kdy přesně k této změně došlo, není z historických pramenů známo. Můžeme se domýšlet, že se na kališnickou stranu přiklonil snad už kněz Jakub z Dubé, který působil jako hrusický „plebanus“ již od počátku 15. století. Nebo snad byl stoupencem utrakvismu až Zikmund z Brozan, jeho nástupce ? Nevíme ! Ze zaprášených archívů lze ale zjistit jinou důležitou věc, která se však vztahuje již k období po husitských válkách. Někdy kolem roku 1440 přešlo rozhodnutím královské komory podací právo na hrusický kostel z majitelů zlenického zboží na majitele tzv. hrádeckého zboží, tedy zboží budoucího panství Komorní Hrádek. Těmito majiteli tehdy byli příslušníci rodu Kostků z Postupic. Před husitskými válkami to nebyl nijak významný rod, ale Kostkové (především Vilém Kostka z Postupic) se nejprve přidali na stranu husitů a pak se zase jako starokališníci přiklonili na stranu císaře Zikmunda. To jim umožnilo získat například litomyšlské panství a záhy se stali bohatým a významným rodem, který podporoval kupříkladu i Jiřího z Poděbrad a patřil mezi utrakvistickou elitu. Ostatně Zdeněk Kostka z Postupic, který ve druhé polovině 15. století vlastnil Hrusice a měl tedy podací právo ke hrusickému kostelu, se za krále Jiřího stal dokonce nejvýznamnějším zemským úředníkem – nejvyšší pražským purkrabím. Hrusická kolatura se proto zcela zřejmě stala na delší dobu utrakvistickou. Jedním z projevů nové orientace bylo i přesvěcení chrámu Páně, který byl od té doby (bohužel opět nevíme přesně od které) zasvěcen sv. Mikuláši. Byla to velice nejistá doba, plná násilím, změn, častých konfliktů a válek. Když se přehnaly bouře husitské, rozšířilo se v posázavském kraji lapkovství a řada hradů a tvrzí byla ovládána loupeživými a odbojnými rytíři. Regent Českého království a pozdější král Jiří z Poděbrad proti nim velice často musel vojensky zasahovat. Jistě také mezi obyvatele Hrusic a okolí dolehly ozvuky těchto „poděbradských válek“, při kterých byl například pobořen i vznosný hrad Kostelec (dnes zřícenina Zbořený Kostelec u Týnce nad Sázavou) v majetku Zdeňka Konopišťského ze Šternberka nebo hrdé sídlo pánů z Dubé Stará Dubá. Je možné, že obecný lid již tehdy před nebezpečím varoval hlas zvonu z utrakvistického kostela sv. Mikuláše v Hrusicích. Tento zvon, nejmenší ze všech hrusických zvonů nazývaný Vojtěch a nebo také Poledník, visí ve věži farního kostela dodnes a stále na sobě nese vyryta tato latinská jména: „Jesus+Christus+Johannes+Lucas+Marcus+Matheus+Amen.“ Kromě samotné stavby kostela je to další přímý svědek všech uvedených událostí, a to nikoli svědek němý, naopak jeho hlas je velice pěkný a zní jistě našim uším stejně mile (či naopak varovně), jako zněl lidem z obce Hrusice za časů husitských či poděbradských válek.                                                                                         
    Krátká připomínka jednoho výročí

 Na tento rok připadá jedno pozoruhodné výročí týkající se hrusické historie. Právě před 140 lety, tj. v roce 1869, byla nahrazena původní dřevěná budova hrusické školy novou, jednopatrovou stavbou, která opatřena čp. 32 stojí na hrusické návsi dodnes (a slouží jako sídlo mateřské školy). Stalo se tak během působení pana učitele Františka Podholy, jenž byl hrusickým učitelem dlouhých 45 let(!). A právě k jeho jménu se váže připomínka tohoto výročí spojená s nálezem  jednoho vzácného písemného materiálu. 

 Náhodný souběh okolností vedl k tomu, že jsem v jedné staré knize objevil pozoruhodnou věc. Celostránková rytina, která byla věkem a používáním knihy poškozena, byla kdysi dávno podlepena pevnějším listem papíru, aby se její poškození dále nerozšiřovalo. Když jsem si náhodou všiml, že onen papír sloužící k podlepení rytiny je nějak zvláštní, neodolal jsem pokušení a opatrně jsem ho odlepil. A tu mne čekalo nádherné překvapení: Jako podlepka posloužilo kdysi školní vysvědčení vystavené panem učitelem Františkem Podholou v roce 1838. (Pokud někoho překvapí, že bylo vysvědčení použito k takovému účelu, pak by si měl uvědomit, že před 170 lety nebyl papír v prostředí českého venkova běžnou věcí, protože byl dost drahý.) Byl to opravdu zvláštní pocit držet v ruce školní vysvědčení vystavené před více než 170 lety. Rád bych se se čtenáři Hlasu Hrusic o tento pocit podělil, a proto podávám (jako připomínku zmíněného výročí) tuto relaci:

Vysvědčení je psáno, jak bylo tehdy povinností, německy, krasopisným, velice úhledným, byť nesnadno čitelným rukopisem. Zde je celé jeho znění:

Matys Wenzel Schüler der IIten Klasse in der Trivialschule zu Hrusitz hat die fleissig besuchet, in seinem Sittensitz gut verfallen, und die vorgeschriebenen Gegenstände folgender Massen erlernet:

Die Religion                         

Das Lesen                                                         gut

Das Schönschreiben                                         gut

Das Recht- und Dictaten-Schreiben                gut

Das Kopfrechnen                                             gut

Das Rechnen mit Zifern                                   gut

Die Anleitung zu schriftlichen Aufsätze          gut

Verdienet daher in die erste Klasse zusetzt zu werden. 

Hrusitz am 3ten August A. 1838                               Franz Podhola, Schullehrer                                          pokračování na straně 4.
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h r u s i c k á   d o m á c í   k r o n i k a 


V měsíci říjnu 2009 oslaví své narozeniny tito občané a občanky:

	2.10.
	Frýdl Václav
	čp. 165
	55 let

	8.10.
	Vondrák Milan 
	čp. 40
	63 let

	9.10.
	Staňková Eliška
	čp. 188
	58 let

	16.10.
	Čihák František
	čp. 30 
	63 let

	18.10.
	Novák Zdeněk
	čp. 4 
	60 let

	22.10.
	Procházková Jana
	čp. 160 
	61 let

	29.10.
	Borovcová Věra
	čp. 119
	74 let

	31.10.
	Burianová Zdeňka
	čp. 73
	57 let


Všem jubilantům upřímně blahopřejeme !!!

Narození

Manželům Lucii a Jiřímu Bínovým / Hrusice čp. 213/ se dne 24. září 2009 narodila dcera Viktorie. 

                                     Rodičům blahopřejeme a malé Viktorii přejeme hodně zdraví a srdečně ji vítáme v Hrusicích !!!

Sňatek

Ve středu 9.9.2009 uzavřeli sňatek Sylvie Konvalinková a Jan Horka. Za krásného slunečného počasí, přesně v poledne, za zvuku zvonů kostela sv.Václava, se svatební obřad konal v pořadí již jako sedmý před bustou Josefa Lady.                                                                       Blahopřejeme a přejeme hodně štěstí v novém již společném životě !!!
V sobotu 19.9.2009 uzavřeli sňatek Markéta Vitingerová /Hrusice čp. 51/ a Tomáš Heroud.

                                                                                 Blahopřejeme a přejeme hodně štěstí v novém již společném životě !!!

Úmrtí

V pondělí 21. září 2009 zemřel náhle ve věku 75 let vážený pan Jaroslav Hanuška. Vážený pan Jaroslav Hanuška se narodil v Černých Voděradech a do naší obce, do rodu Procházků čp. 7, se přiženil v roce 1960. Pana Hanušku jsme především znali jako profesionálního, ochotného a spolehlivého řidiče autobusu na pravidelné lince přes naší obec.                                                                                  
                                                                                                                                                      Čest jeho světlé památce !!!
Pozvánka
Obec Baráčníků v Senohrabech, srdečně zve milovníky hry na harmoniku do restaurace „U Andělů“ v Senohrabech dne 10. října 2009, na koncert Staropražských heligonkářů. Začátek 16.00 hodin, vstupné 100,-Kč. 
                                                                                                                                       Srdečně zvou senohrabští Baráčníci.

Všeobecná burza

Auto moto, antik a sběratelská burza-poslední letošní všeobecná burza se bude konat 10. října 2009 na zpevněné ploše letiště u Přešťovic, cca 80 km od Prahy. Přijďte prodat, co Vám doma

přebývá, nebo koupit, co ještě nemáte. Zváni jsou též numismatici, filatelisté, sběratelé odznaků, pohlednic a jiní… Pro sběratele bude připravena krytá sekce. Občerstvení zajištěno. Srdečně zvou pořadatelé. Více na : www.burzaprestovice.eu     telefon  602 132 238

Akce v Památníku Josefa Lady – říjen

Ve středu 28. října 2009 – Den Středočeského kraje, prohlídky zdarma, průvodci v pohádkových kostýmech, kocour Mikeš odmění snaživé pravou českou buchtou.                                                                             Srdečně zvou průvodkyně.

Pokračování ze strany 3.
(Volný překlad:

Václav Matys, žák druhé třídy triviální školy v Hrusicích, ji pilně navštěvoval, ve svých mravech si vedl dobře a předepsaným předmětům se vyučil v následující míře:

Náboženství

Čtení                                                        dobře

Krasopis                                                  dobře

Pravopis a diktátové psaní                      dobře

Počítání z hlavy                                      dobře

Počítání s čísly                                        dobře

Přístup k písemným úkolům                    dobře

Je proto hoden postoupit do první třídy.

Hrusice, 3. srpna 1838                                        František Podhola, školský učitel)

Pro upřesnění uvádím, že dotyčný žák Václav Matys zřejmě pocházel ze starého selského rodu Matysů z čp. 19. Tento rod zakoupil v roce 1751 „Peškův grunt“ (čp.19) s 5 jitry a 1266 čtverečnými sáhy polí a luk. V roce 1838 hospodařil na gruntu František Matys, který měl syna Václava, jenž se později stal po smrti svého otce hospodářem na gruntu. Vše nasvědčuje tomu, že ono náhodně nalezené vysvědčení je školním dokumentem právě tohoto budoucího hrusického hospodáře. Jako doplněk lze uvést, že Václav Matys měl syna Františka (1865-1932), který byl v letech 1895-1919 velice váženým  hrusickým starostou.Myslím, že je to pozoruhodná připomínka toho, že hrusické školství má za sebou velice dlouhou a bohatou historii.                                                                           MH
Měsíčník Hlas Hrusic vydává OÚ v Hrusicích. Povoleno Ministerstvem kultury ČR E 12690. Redakci vede Lad. Tesařík. Náklad tohoto čísla 300 výtisků. Tisk AMJ Onyx, Praha 2. Ročník 41. Cena 6,- Kč, pro občany Hrusic do schránky ZDARMA. Všechna práva vyhrazena. Žádná část HH nesmí být rozšiřována bezpísemného svolení majitelů práv.   
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