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První písemná zmínka o Hrusicích je uchovaná v panovnickém dekretu Přemysla Otakara I., daného na pražském hradě 17. ledna 1205. ( Kromě jména Hrusice se vyskytuje i tvar Hrušice. )   

Zprávy z obce
Výsledky komunálních voleb v naší obci

Ve dnech 15.10. a 16.10. 2010 proběhly v naší obci komunální volby. Komunálních voleb se zúčastnila jedna kandidátka. A nyní výsledky hlasování: K volbám se dostavilo 245 oprávněných voličů z celkem 449 voličů zapsaných ve stálém seznamu voličů v naší obci. Volební účast byla 54,6 %. Z 245 vydaných úředních obálek bylo 21 hlasovacích lístků neplatných /byly vhozeny čisté bez zakřížkování/, to znamená, že platných hlasů bylo celkem 224.  Počty hlasů, přidělené jednotlivým kandidátům: Tesařík Ladislav 204 hlasů, Bubeník Leoš 183 hlasů, Ing.Vávra Pavel 179 hlasů, Čoudek Rudolf 178 hlasů, Šalda Miroslav 171 hlasů, Ing. Holičová Dagmar 166 hlasů, Ulrichová Alexandra 164 hlasů. Závěrem patří poděkování celé Okrskové volební komisi za zajištění hladkého průběhu voleb. Děkuji ! 

A úplně závěrem mně dovolte, vážení spoluobčané, Vám upřímně za celou kandidátku   poděkovat za důvěru a hlasy a za účast ve volbách. Děkuji !
Ustavující zasedání zastupitelstva obce

Ustavující zasedání zastupitelstva obce se koná ve středu 10. listopadu 2010 v 18.00 hodin v zasedací místnosti Obecního úřadu. Na tomto zasedání bude zvolen starosta a zástupce starosty, bude předáno osvědčení o  zvolení člena obecního zastupitelstva, složen slib a schválen jednací řád.

Humanitární sbírka ošacení

Občanské sdruženÍ Diakonie Broumov pořádá humanitární sbírku ošacení, do které se již po čtvrté zapojuje i naše obec. Občanské sdružení Diakonie Broumov je nezisková organizace, která poskytuje sociální služby pro občany z okraje společnosti – materiální pomoc sociálně potřebným, azylové ubytování i pracovní příležitosti. Více na www.diakoniebroumov.org . Co vše můžete darovat: letní a zimní oblečení/dětské, dámské, pánské/, lůžkoviny, prostěradla, ručníky, utěrky, záclony, látky/minimálně 1m2-prosím nedávejte odřezky a zbytky látek/, domácí potřeby-nádobí bílé i černé/vše nepoškozené/, peří, peřové i vatované přikrývky, polštáře, deky, spací pytle, veškerou nepoškozenou obuv. Současně upozorňuji na věci které se neodebírají: ledničky, televize, počítače a jinou elektrotechniku, dále nábytek, jízdní kola a dětské kočárky, znečistěný a vlhký textil, matrace, koberce !!! A co získají všichni dárci: dobrý pocit, že se dál využije dobré starší oblečení a tím pomáhají potřebným lidem, uvolní si místo ve skříních pro nové věci a v neposlední řadě pomáhají šetřit životní prostředí. Donesené věci je nutné zabalit do igelitových pytlů nebo krabic, tak aby se transportem nepoškodily ! V případě dotazů je možné použít telefon: 603 287 387, 224 316 800, 224 317 203. Sbírka proběhne v těchto termínech: sobota 20. listopadu  10.00 – 12.00 hodin, neděle 21 listopadu 10.00 – 12.00 hodin, sobota 27. listopadu 10.00 – 12.00 hodin, neděle 28. listopadu 10.00 – 12.00 hodin, sobota 4. prosince 2010 10.00 – 12.00 hodin v budově Obecního úřadu. Ošacení bude přebírat paní Eva Boušková- vedoucí Informačního centra. Následně v týdnu od 6.12.2010 bude zajištěn odvoz do Diakonie Broumov. 
                                                        Vážení spoluobčané, předem Vám děkuji za účast v této humanitární sbírce ošacení.
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Rekonstrukce mostu D1-030 Šmejkalka

V rámci zkapacitnění dálnice D1 Mirošovice – Kývalka se počítá i s rekonstrukcí mostu D1-030 přes potok Šmejkalka. Jedná se o mostní objekt, který byl postaven při prvním zahájení výstavby dálnice Praha-Brno na konci 30. let minulého století. Most byl následně zařazen do konceptu dálnice D1. Na mostě bude upraveno šířkové uspořádání tak, aby odpovídalo předpokladům pro dlouhodobé užívání mostu v horizontu jeho životnosti. Most je navržen pro šířkové uspořádání 3 + 3 jízdní pruhy  a toto uspořádání na mostě je „protaženo“ do přilehlých úseků dálnice až k nejbližším přejezdům středního dělícího pásu, aby jej bylo možno v případě opravy na mostě nebo dálnici efektivně využít. Na začátku a konci úpravy je navržen na minimální délku přechodový úsek, který zajišťuje přechod na stávající šířkové uspořádání dálnice. Celková délka upravovaného úseku je cca 900m. Během rekonstrukce bude provoz na dálnici veden vždy v režimu 2 + 2 jízdní pruhy. V jednotlivých etapách výstavby bude provoz veden střídavě po jedné či druhé konstrukci, dočasně též po konstrukci která bude v řádu několika metrů vyosena na pravou stranu dálnice ve směru na Brno. Dle odborného posudku je most ve špatném stavebně-technickém stavu a nevyhovuje zatížitelnosti intenzitě nákladní dopravy. Závady vykazuje především mostovka, která výrazným způsobem omezuje použitelnost mostu. Podrobný diagnostický průzkum prokazuje zásadní závady na mostovce, které vedly i k zavedení dopravních opatření na mostě(zákaz jízdy nákladních vozidel v levých jízdních pruzích). Mostní konstrukce má též nevyhovující šířkové uspořádání, kdy je na mostě možno umístiti jen 2 + 2 jízdní pruhy bez odstavných pruhů. Vzhledem k tomu, že se jedná o jeden z nejvýznamnějších mostů na D1, je potřeba řešit šířkové uspořádání na mostě s dlouhodobým výhledem tak, aby byla efektivně využita životnost rekonstruovaného mostu. Rekonstrukcí mostu bude dosaženo plné zatížitelnosti mostní konstrukce a bude zajištěna životnost mostního objektu. V současné době je rekonstrukce mostu navržena ve dvou variantách řešení nového mostu. Ve variantě 1 je rekonstrukce řešena ponecháním stávajících betonových oblouků a rozšíření konstrukce o nové oblouky stejného tvaru vně stávající konstrukce. Ve variantě 2 se počítá se zbouráním stávající konstrukce a výstavbou zcela nové trámové konstrukce o stejné šířce jako u varianty 1. Volba výsledné varianty bude provedena investorem (Ředitelství silnic a dálnic) před vydáním územního rozhodnutí. Definitivní uspořádání v místě dálnice je pro obě varianty řešení shodné (liší se pouze konstrukcí mostu). Shodný je tedy i dočasný a trvalý zábor pozemků, který je konstrukcí mostu vyvolán a výběrem varianty řešení tak nedojde ke změnám požadavku na zábory pozemků. Územní řízení rekonstrukce mostu zajišťuje firma PONTEX, s.r.o., Bezová 1658, 147 14 ,Praha 4, tel. ústředna 244 062 111, e-mail: pontex@pontex.cz  Tolik několik zásadních informací o rekonstrukci dálničního mostu. Naši občané, kteří vlastní pozemky, které stavbou budou dotčeny ať již dočasným nebo trvalým záborem se zúčastnili jednání dne 7.10.2010 v sokolovně, kde je zástupci firmy Pontex seznámili se záměrem a objasnili některé sporné záležitosti. Závěrem ještě jedna informace: v rámci této stavby bude zbourán i  most DNI – 029 přes dálnici směrem do Hrušova a následně postaven nový, včetně přeložení všech sítí, které má obec uloženy v mostním tělese./voda,plyn,kanalizace/

Územní plán

Na základě rozhodnutí Zastupitelstva obce ze dne 7.7.2010, usnesení č.5/2010 bylo schváleno pořízení nového územního plánu. Zpracovateli územního plánu /C.H.S. Praha s.r.o./ byly předány veškeré návrhy občanů o zařazení jejich pozemků, které byly doručeny na Obecní úřad na základě výzvy v loňském roce, včetně návrhů z roku 2007 a 2008. V současné době zpracovatel vypracoval návrh zadání, který byl zaslán k projednání pořizovateli MÚ Říčany /odbor územního plánování/. Po konzultaci bude zahájeno projednání návrhu zadání, to znamená MÚ Říčany oznámí dny a hodiny, kdy bude možno na obecním úřadu nahlížet do návrhu zadání. Následně bude veřejné projednávání návrhu zadání ÚP.  Termíny vždy budou včas oznámeny v Hlasu Hrusic. 

Toulaví psi

Pro informaci uvádím, že toulavého psa , který pobývá na našem katastru a nikdo se k němu nehlásí je obec povinna odchytit a umístit do útulku. A co to obec stojí: odchyt za 1 psa 1.500,-Kč a vstupní veterinární poplatek do útulku Velas, a.s. Hrabanou, Lysá nad Labem   3.300,-Kč..V letošním roce obec již zajišťovala odchyt dvou psů. Celkem hradila 9.600,-Kč.                               
Zprávy z tělovýchovy a sportu

Volejbalový oddíl

Jak již bylo uveřejněno v HH 6/010, náš volejbalový oddíl poprvé v historii naší tělovýchovné jednoty přihlásil mužstvo žen do mistrovské soutěže okresního přeboru, řízeného VV OVS Kutná Hora. Na rozehrání se mužstvo zúčastnilo 4.9. turnaje mixu v Ondřejově s výsledkem na 1. místě v celém turnaji ! A že to bylo dobré rozehrání na začátku mistrovské soutěže, dokazují výsledky prvního kola soutěže. Z pěti zápasů 4 vyhrály : Církvici, Čáslav, Kolín porazily 2:0, Kutnou Horu 2:1. Jediná prohra byla s jedním z nejlepších týmů – Suchdol s výsledkem setů 21 : 25  a  22 : 25. Byla to velmi těsná prohra a dokonce mrzí, neboť naše ženy ve druhém setu vedly 17:12 . Tento turnaj naše ženy odehrály ještě ve svých dresech, ale od  druhého kola již budou hrát v klubových dresech s logem „Sokol Hrusice“ a budou tak reprezentovat naší tělovýchovnou jednotu Sokol Hrusice po celém Středočeském kraji.                                                                                                                                                                                  LT
Zprávy z fotbalu

Dovolte, abych poděkoval za dlouholetou pomoc našemu fotbalovému oddílu paní Lence Svobodové a panu Mirku Svobodovi. Tito dva mohou za to, že jsme se dlouhou dobu nestarali o to, kdo bude prát dresy. Letošní jaro bylo ale posledním obdobím, kdy nám tuto službu prováděli a k osobnímu poděkování, ke kterému již došlo, si dovoluji přidat také „oficiálnější“  poklonu jejich letitému přínosu. Lenko a Mirku děkujeme.

Zároveň bych rád poděkoval panu Františku Čihákovi za provedení první etapy rekonstrukce zavlažování našeho hřiště a dovolujeme si doufat v další spolupráci. Bez lidí, kteří nezištně věnují svou pomoc ve prospěch nás ostatních je třeba si vážit a toto poděkování je ta nejmenší věc, kterou můžeme udělat. 



Za fotbalový oddíl Honza Novák
Kulturní nabídka

3. HRUSICKÝ VÁNOČNÍ JARMARK

Sbor dobrovolných hasičů , Dobročinná obec baráčníků a  OS  „Šťastná rodina“ v Hrusicích Vás srdečně zvou na 3. Hrusický vánoční jarmark, který se uskuteční 27. a 28. listopadu 2010 od 10  do 17  hod. v hrusické Sokolovně. 

Od letošního roku začínáme novou tradici – TJ Sokol Hrusice se do naší akce zapojil sponzorským darem v podobě bezplatného poskytnutí prostor sokolovny. I díky tomu se již nyní můžete těšit na velice pestrou nabídku zboží a aktivit. Čeká Vás:

Prodej adventních věnců, vánočních ozdob, šperků, košíků, dřevěného zboží, svíček, keramiky, hraček. Vánoční občerstvení v podobě buchet, koláčů, vánoček, houstiček, klobásek, medoviny, svařeného vína. Předvánoční dílny pro děti i rodiče, kde si můžete vyzkoušet malování perníčků, tvoření ozdob z včelího vosku, výrobu adventních věnců a svícnů, drátkování, malování sádrových odlitků. Výstavu tradičních Betlémů z papíru, dřeva, keramiky, zapůjčených dobrými lidmi.Jako již tradičně, bude i letos výtěžek z  této akce  věnován hrusickým dětem. Přijďte se i Vy nadechnout prvních doušků vánoční atmosféry a zakoupením drobností a věciček od různých lidiček podpořit dobrou věc. Těšíme se na Vás! 
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Doplnění oznámení o pořádání Vánočního jarmarku: v rámci 3. Hrusického vánočního jarmarku bychom rádi jako jeho součást,  připravili i výstavu rodinných Betlémů. Proto prosíme všechny o zapůjčení betlémů, které používáte, nebo těch které máte uloženy na půdách či ve skříních. Vystaveny budou ve dnech 27. – 28.11. 2010  a posléze všem vráceny. Umístěny budou v sokolovně na podiu i s cedulkou majitele. Prosíme o zapůjčení betlémů nejpozději do 20. 11. 2010. Vše na starosti má Iva Kovaříková, Hrusice čp. 177, tel. 323 656 600 nebo 605 957 774.  

Sobota 4. prosince 2010  14.00 hodin - sokolovna  „ Mikulášská pro děti“, hudba + občerstvení

Neděle 19. prosince 2010 17.00 hodin - sokolovna  „Adventní koncert“, za účasti zpěváků ND a HDK – Peter Strenáčik, Ilona Vozníčková, Simona Bursová, Alena Grillová + překvapení. Vánoční povídky a písně, včetně koled. Stolová úprava+občerstvení

Pondělí 20. prosince 2010  17.30 hodin, „Vánoční zastavení“, zahájení v zahrádce Mateřské školy, dále v budově Mateřské školy kulturní pořad. Vánoční občerstvení v příjemném prostředí.

Poděkování

Firmě pana Františka Čiháka, Hrusice čp. 30 za nezištnou opravu svodu dešťových vod okolo kostela a za provedenou údržbu obecního traktoru před nadcházející zimou. Zde poděkování patří panu Zdeňku Novákovi a panu Radku Hofmanovi. Děkuji.

Panu Františku Vimmerovi, Hrusice čp. 130 za opravu houpaček na dětském hřišti a především za jeho všímavost. Děkuji.                                                                                                         
                                                                                                                                        S veškerou úctou Ladislav Tesařík, starosta obce
Mateřská školka
Jak jsme si k mateřské škole pořídili malé dětské hřiště, tak tenhle nápad jsem dostala, když jsem uvažovala o investování  peněžitého sponzorského daru, který jsem dostala od rodičů ( ještě jednou za něj děkuji). Prvním impulzem byla návštěva ve firmě Vycpálek v Ondřejově, která obchoduje se dřevem,  kde jsem uviděla dvoulavici se stolem a představila si, jak u toho stolu děti v létě sedí a svačí nebo čekají na svoje kamarády před vycházkou. Zašla jsem za panem Vycpálkem a zeptala se, zda by bylo možno udělat tuto lavici pro děti ( ta kterou jsem viděla byla určena dospělým ), bylo mi sděleno, že to není žádný problém, jenom si zadat míry.

Změřila jsem a zadala objednávku, velké překvapení mě čekalo, když jsem šla lavici zaplatit a dozvěděla jsem se, že jí naše mateřská škola škola dostala jako sponzorský dar a jestli bychom k ní nechtěli ještě dřevěný domeček, no co byste na to řekli. Potěšilo mě, že pan Vycpálek, který chtěl dávat svého syna k nám do Mš, ale nemohla jsem ho z kapacitních důvodů přijmout, nás takto překvapil, moc mu za to děkuji. Lavici jsme převezli s manželem na vozíku za autem, domeček byl těžší kalibr, tam jsem musela zapojit širší rodinu se silnějším autem a několika silnýma rukama ( využila jsem i tatínky z Mš). Domeček byl na místě, ale jak zabránit, aby ho počasí neničilo a vydržel nám, co nejhezčí. Nabídla se mi paní Vančurová, že by její manžel udělal pod domeček podlážku a že by udělali ze zbytků šindele na domeček střechu, do domečku obrázky pro děti  a stolek a židle, chtěla bych jim za to opravdu moc poděkovat, protože až po dokončení střechy je domeček tím opravdovským domečkem pro děti. Ještě to chtělo natřít a bude hotovo. Než jsem začala shánět barvu, zašla jsem vyřídit nějakou záležitost na obecní úřad a říkala jsem panu starostovi, co je u školky nového a že už zbývá jenom natřít a dostalo se mi nabídky, že to pan starosta zařídí, za to mu chci také poděkovat. 

Abychom ten náš koutek měli kompletní, vymysleli jsme si ještě pískoviště a kdo nám ho dodal? Byla to opět firma Vycpálek, která nám udělala pískovíště s dřevěným krytem a sedátky, když se kryt odklopí, aby nemusely děti sedět v písku. Teď už nám zbývá opravdu poslední krok, přivézt do pískoviště písek, dovezení mi slíbil pan Čoudek a písek pan Honc z Lensedel, ani jeden z pánů nechtěl za práci a materiál zaplatit, tak mi dovolte, abych jim alespoň poděkovala.  

Doufám, že jsem vás při popisování těchto událostí a děkování zúčastněným moc nenudila, ale já jsem moc ráda, že je v Hrusicích a jejím okolí stále dost lidí, kteří jsou ochotní, když je to pro děti, udělat dobrou věc a já jsem ráda, když jim za to mohu alepoň takhle věřejně poděkovat.                                                                                                                      Lenka Rajdlová, ředitelka mateřské školy
Ladislav Vaněk – 80 let
Každý rok lidského života je nesmírně cenný. Jestliže se jich nahromadí již osmdesát, je to pořádný důvod k oslavám, ke zpětnému ohlédnutí, hodnocení a zavzpomínání. 80 let života plného životního elánu, nezdolné energie a především nesmírné lásky ke sportu oslavil v říjnu letošního roku se svou rodinou a přáteli pan Ladislav V a n ě k  z nedalekých Lensedel. V této obci sice žije, ale sportovním srdcem – hlavně fotbalovým – patří  do naší obce. Láďa svým naturelem patří ke generaci fotbalových „rytířů“, kdy jeho tvrdá a zarputilá, ale fér hra patřila k ozdobám fotbalových zápasů v rámci soutěže o pohár Zemědělských novin. Jeho post levého obránce patřil k neprůchodným pro každého útočníka. Možná si někdo pomyslí co to bylo za fotbalové  zápasy a jakou to mělo sportovní úroveň. Jako přímý účastník těchto zápasů musím říci, že sportovní úroveň byla  vysoká, což dokazuje kvalita hráčů, kteří zápasy hráli. Vždyť v našem mužstvu hráli divizní hráči a v mužstvech soupeřů i ligový hráči. Nakonec o úrovni našeho mužstva vypovídá mimo jiné i účast ve finále Zlatého poháru v Dřítni /Jižní Čechy/, kde jsme obsadili 2. místo, ale rok na to ve finále v Náměšti u Olomouce jsme získali první místo a Zlatý pohár Zemědělských novin vyhráli. Ve všech těchto, ale i jiných turnajích byl Láďa vždy oporou zadních řad a mě samotného nesmírně těší, že jsem mohl část svého fotbalového života prožít v jeho blízkosti a zažít tak okamžiky, které mě dodnes naplňují radostí.  Láďa, nejen, že byl aktivní sportovec, ale i  pomáhal naší tělovýchovné jednotě získávat finanční prostředky pro její činnost, formou pořádání tanečních zábav /pamětníci si jistě vzpomenou na legendární skupinu SMOK/, kdy nezištně zajišťoval obsluhu návštěvníků taneční zábavy. Láďa patří do sportovní trojice skvělých občanů ze sousední obce Lensedly, kteří měli a mají vřelý vztah k naší obci.
Ladislav Vaněk – hráč, Jaroslav Tlamicha – trenér, Josef Otto – divák. Lze jen doufat, že ho v budoucích letech neopustí ani zdraví, ani energie, ani láska k fotbalu ani všechno ostatní, pro co ho máme rádi a vážíme si ho. 

A proto: Láďo, ze srdce děkujeme a přejeme  hodně zdraví, štěstí, prostě vše nejlepší k Tvým osmdesátinám !!!

                                                                                                                                              Ladislav Tesařík, předseda TJ Sokol Hrusice
Akce v Památníku Josefa Lady

Listopad+prosinec – každou adventní neděli – prohlídky s rozpustilými čerticemi. Děti mají vstup zdarma ! Upozornění – od měsíce září dochází ke změně návštěvních hodin. Nově: pondělí zavřeno, úterý – neděle 10.00 – 12.00     13.00 – 16.00 hodin.

Na prohlídky Památníku Josefa Lady srdečně zvou průvodkyně paní Květa Naštická a paní Martina Svobodová.

Telefon: 323 655 204, 739 452 165, e-mail: pamatniklada@centrum.cz, www.hrusice.muzeumompv.cz
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h r u s i c k á   d o m á c í   k r o n i k a 

V měsíci listopadu 2010 oslaví své narozeniny tito občané a občanky

	2.11.
	Staňková Věra
	čp. 94
	63 let

	4.11.
	Vilímová Klementina
	čp. 208
	63 let

	7.11.
	Beneš Petr
	čp. 184
	67 let

	8.11.
	Svobodova Bohumila
	čp. 104
	86 let

	11.11.
	Míchková Magdalena
	č.ev. 0396
	74 let

	14.11.
	Andriková Marie
	čp. 44
	89 let

	17.11.
	Vávrová Alena
	čp. 107
	55 let

	17.11.
	Indrová Alena
	čp. 121
	74 let

	18.11.
	Svobodová Lenka
	čp. 100
	57 let

	23.11.
	Svobodová Zdeňka
	čp. 104
	57 let

	25.11.
	Indra Jaroslav
	čp. 121
	72 let

	30.11.
	Slabihoudová Miroslava
	čp. 76
	57 let


Všem jubilantům upřímně blahopřejeme !!!
Úmrtí

V středa 20. října 2010 zemřel ve věku nedožitých 62 let vážený pan Jan Turek, Hrusice čp. 116. Člen tělovýchovné jednoty a skvělý tenista.                                                                                                               Čest jeho světlé památce !!!
V pondělí 4. října 2010 zemřel ve věku 70 let vážený pan František Pecka z Turkovic.Zesnulý František Pecka naší obec často navštěvoval a měl k ní velice vřelý vztah, což dokazoval účastí na sportovních a kulturních akcích pořádaných v naší obci. Především navštěvoval mistrovská fotbalová utkání a akce Sboru dobrovolných hasičů. Byl to čestný a pracovitý člověk.                                                                                                                          Čest jeho světlé památce !!!

V pondělí 11. října 2010 ve věku 86 let zemřel vážený pan František Čumpelík z Mnichovic.

Zesnulého pana Františka Čumpelíka především známe jako hasiče s velkým H, který své veliké životní lásce – hasičskému sboru věnoval celý svůj život.                                                                                  Čest jeho světlé památce !!!
Narození

Rodičům Pavle Rygelové a Martinovi Doležalovi, Hrusice čp. 73 se 21. září 2010 narodila dcera  Na t á l i e Rodičům blahopřejeme a malé Natálii přejeme hodně zdraví a srdečně ji vítáme v Hrusicích !!!
Informační centrum

Otevřeno každou sobotu  9.00 – 12.30 ,   13.00 – 17.00 hodin  a neděli  9.00 – 13.00 hodin

Kromě stálých upomínkových předmětů od Josefa Lady jsou v prodeji Ladovy kalendáře na rok 2011. Můžete vybírat ze 4 druhů stolních a 3 druhů nástěnných kalendářů. Současně je v prodeji nová pamětní mince za 70,-Kč. Blíží se vánoce a v informačním centru máte možnost zakoupit dárek pro své nejbližší. Těšíme se na Vaši návštěvu.           
                                                                                                                                Srdečně zve vedoucí IC pí.Eva Boušková
Ze života římskokatolické hrusické farnosti

 V úterý 28. září jsme slavili v hrusickém kostele slavnost sv. Václava. Je patronem nejen kostela, ale i celé hrusické farnosti. Vzpomínali jsme přitom na návštěvu Svatého otce ve Staré Boleslavi před rokem. Rozjímali jsme nad některými jeho myšlenkami z promluvy před rokem. Např.: Svatý otec Benedikt XVI. řekl, že „máme skrze sebe nechat prosvítat Boha.“ To znamená být lampou, lucernou, která nemá začazená skla a krásně z ní svítí světlo, kterým je Kristus. Pokud nemáme duši čistou, pokud nepřijímáme Ježíše ve svatém přijímání, těžko můžeme nechat skrze sebe prosvítat Boha. 

Svatý Václav, eucharistický světec, „dával přednost nebeskému království před kouzlem pozemské moci.“ To je další myšlenka z promluvy Svatého otce před rokem ve Staré Boleslavi. Kouzlo pozemské moci pro politiky, ale též pro podnikatele kouzlo peněz. A naproti tomu žít pro nebeské království. Jinými slovy - nelze sloužit Bohu i mamonu. Máme tedy dávat přednost Bohu, i když nám nějaký dobrý výdělek uteče.

Kéž nás svatý Václav svým příkladem povzbuzuje ke svatému stylu života, aby více než mamon nás zajímal Bůh a prosvěcoval naším životem.

Na dušičky či celý dušičkový měsíc vzpomínáme na ty, kdo šli ve šlépějích svatého Václava a jiných svatých a už se radují s Ježíšem, Pannou Marií a všemi anděly v nebi. Děkujeme za ně a prosíme je o přímluvu. Modlíme se též za ty, kdo zde tak svatě nežili a dohánějí to v očistci. Modlitbou za ně si z nich děláme své přátele.

Kéž prožívá společenství zde na zemi v církvi bojující (bojující o svatost), pomáháme těm, kdo jsou v církvi trpící v očistci, a radujeme se z církve vítězné v nebi.                                                                   P. Ivan Kudláček, farář mnichovicko-hrusické farnosti    
Měsíčník Hlas Hrusic vydává OÚ v Hrusicích. Povoleno Ministerstvem kultury ČR E 12690. Redakci vede Lad. Tesařík. Náklad tohoto čísla 300 výtisků. Tisk AMJ Onyx, Praha 2. Ročník 42. Cena 6,- Kč, pro občany Hrusic do schránky ZDARMA. Všechna práva vyhrazena. Žádná část HH nesmí být rozšiřována bezpísemného svolení majitelů práv.   
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