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První písemná zmínka o Hrusicích je uchovaná v panovnickém dekretu Přemysla Otakara I., daného na pražském hradě 17. ledna 1205. ( Kromě jména Hrusice se vyskytuje i tvar Hrušice. )   

Kanalizace

Dosud nevyzvednuté projektové dokumentace na domovní kanalizační přípojky: opakovaně čp.24, čp.49, čp.53, čp.171, čp.201, čp.232, čp.233, čp.239, č.ev.0269, č.ev.0314, pozemek čp.333/3, čp.203, č.ev.0100, č.ev.0392, čp.145, č.ev.0376, čp.165. Dotazník pro připojení je k vyzvednutí na Obecním úřadě. Při napojení je nutné vždy poznamenat den napojení a stav vodoměru /základní údaje pro vyplnění dotazníku/. V současné době je napojeno 145 domácností. V minulém HH jsem slíbil, že ocituji zákon o povinném připojení na kanalizační síť v případě, že kolem nemovitosti vede kanalizační stoka a připojení je technicky možné. Na základě zkušeností z ostatních obcí se stává, že obec dostaví splaškovou kanalizaci a najdou se občané, kteří se na systém odmítnou napojit. Nereagují ani na výzvy obce, aby doložili, jakým způsobem s tímto odpadem nakládají. Vyjímkou nejsou ani hospodařící rolníci, kteří tvrdí, že fekálie vyvážejí na své pole. A jak se tyto situace řeší a jaké mají obce ze zákona možnosti? Na tuto otázku dává jednoznačnou odpověď legislativně-právní oddělení kanceláře Svazu měst a obcí: Na úvod je nutné uvést, že dle § 3 odst. 8 zákona o vodovodech a kanalizacích může obecní úřad v přenesené působnosti rozhodnutím uložit vlastníkům stavebního pozemku nebo staveb, na kterých vznikají nebo mohou vznikat odpadní vody, povinnost připojit se na kanalizaci v případech, kdy je to technicky možné. Je přitom nerozhodné, zda má již vlastník nemovitosti řádně povolenou např. suchou jímku nebo čistírnu odpadních vod. Pokud by se dotčený vlastník nebyl ochoten připojit, je vydané rozhodnutí exekučním titulem podle správního řádu. Orgán, který rozhodnutí vydal /obecní úřad/, by tak v případě, že se vlastník nebude ochoten připojit, mohl jít cestou exekuce na nepeněžitá plnění /§§ 107 až 129 správního řádu/ a ukládat vlastníkovi např. donucovací pokuty /§ 112 písm. c správního řádu/. Od 1. 8. 2010 je v § 38 odst. 6 vodního zákona zakotvena povinnost zneškodňování odpadních vod ze žump /bezodtokových jímek/, ve kterých se shromažďují odpadní vody z objektů, aby nebyla ohrožena jakost povrchových vod, a rovněž povinnost vlastníka bezodtokové jímky  p r o k á z a t  na výzvu vodoprávního úřadu zákonnost tohoto zneškodňování. Doložit způsob likvidace odpadních vod v souladu s vodním zákonem lze nejsnadněji dokladem o zaplacení vyvezení žumpy, smlouvou s provozovatelem ČOV apod. /Doklad je nutno uchovávat 3 roky/. Na fyzické osoby podnikající či právnické osoby se vztahují stejná zákonná ustanovení jako na fyzickou osobu /tedy výše uvedené/. Není tedy možné, že by pouze odboru životního prostředí /resp. vodoprávnímu úřadu/ bylo sděleno, že likviduje splašky určitým způsobem. Nadto je nezbytné uvést, že v případě kalu se jedná o nebezpečný odpad, neboť je infekční. Není to žádné strašení, ale zákonný fakt, který naše obec bude uplatňovat. Věřím, že jsme zajedno v názoru, že pokud obec vložila 66 mil.Kč do výstavby kanalizace s jasným záměrem chránit životní prostředí a jakost povrchových vod, není možné, aby někteří vlastníci nemovitostí tuto dokonce zákonnou povinnost nerespektovali. Na základě rozhodnutí Zastupitelstva obce byl určen termín napojení do 30. června 2014, včetně úhrady poplatku za domovní kanalizační přípojku. Po tomto termínu bude obec spolu s vodoprávním úřadem uplatňovat výše uvedené. 
Počet obyvatel – demografie

Ke dni 31.12.2013 měla naše obec celkem 780 trvale bydlících obyvatel, z toho 389 žen a 391 mužů. V roce 2013 se do naší obce přihlásilo celkem 38 občanů, narodilo se 7 dětí /4děvčata a 3 chlapci/, 1 občan zemřel. V letošním roce se dožije naše nejstarší občanka 91 let !

Poděkování

Obecní úřad děkuje vážené paní Ing. Ludmile Rusové za sponzorský finanční dar. Ještě jednou děkuji!

Upozornění na odvoz popelnic

Upozorňuji občany, že pokud nebudou mít při svozném termínu 4. února 2014 vylepenou známku na rok 2014, svozná firma ASA již odvoz komunálního odpadu neprovede! Ještě jedna informace: v případě, že chcete zrušit popelnici, nebo změnu velikosti popelnice je nutné vždy tuto změnu nahlásit nejpozději do 10. prosince v příslušném roce. V druhé polovině prosince obec předává aktualizovaný seznam počtu popelnic svozné firmě ASA Říčany a na základě seznamu obdrží počet známek na příslušný rok.
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Výstava Josefa Lady-pozvánka

Na povánoční atmosféru, kterou si můžete vychutnat alespoň na výstavě Josef Lada: Co přináší zima, která je až do 16. února 2014 k vidění v pražském Muzeu Kampa. Otevřeno je denně od 10.00 do 18.00 hodin. Vstupné: dospělí 120,- Kč, studenti /po předložení studijního průkazu/, senioři 60,-Kč. Děti do 15 let zdarma.

Zemědělský kalendář

Vážení čtenáři HH, od letošního roku budeme pravidelně otiskovat lidové pranostiky ke konkrétním měsícům. Myslím, že nebude na škodu si připomenout lidové pranostiky, které se tvořili desítky let pozorováním chování přírody. I když v současné době všechno 100% neplatí, nicméně jsou velice poučné a vypovídající o životě na venkově.

Leden: Když v lednu mnoho prší a málo sněží, z polí i zahrad se málo těží. Znamená to, že pokud je v lednu tak teplo, že srážky jsou deštivé, nikoli sněhové, voda se rychle vsákne do země a rychle se dostane mimo dosah rostlin. Na jaře, v době, kdy vodu rostliny potřebují, může být vody v půdě málo. Naopak, když v zimě napadne hodně sněhu, voda se z něj táním uvolňuje až později a pomalu. Pro rostliny je lépe využitelná. Také často platí to, že pokud je v lednu teplo, ochladí se citelně v únoru a zima může trvat déle. Tuto pranostiku můžeme najít v dalších variantách, třeba leden studený, duben zelený, nebo je-li bláto v lednu, sahá bída ke dnu. Ve dne jas, v noci mráz. Tato pranostika neplatí jen v lednu, ale po celý rok. Samozřejmě nemusí v létě v noci hned mrznout, ale pokud není obloha pokryta mraky, země, kterou slunce přes den ohřálo, v noci zase chladne. Mraky jsou tedy jakýsi svetr, který drží teplo na zemi a nepustí jej do atmosféry. Například na pouštích bývají rozdíly mezi dnem a nocí třeba 50 stupňů Celsia.

                                                                                                                                      S veškerou úctou Ladislav Tesařík, starosta obce
LADŮV NÁRODOPISNÝ SOUBOR Z HRUSIC

Ladův národopisný soubor z Hrusic zahájil s požehnáním pana Josefa Lady činnost v září 2013. Soubor má nyní 20 členů ve věku od 6-ti do 12-ti let. Naším cílem je vést děti k lidovému zpěvu a tanci a předávat jim povědomí o lidových obyčejích, tradicích a svátcích. Děti v rámci zkoušek, soustředění a výletů zpívají, hrají na nástroje, rytmizují, prochází taneční průpravou a nácvikem konkrétních tanečních kroků a tanců, ale také hrají různé hry, trénují scénické dovednosti a dozvídají se základy národopisu. Nicméně nebyla by to žádná radost, kdyby se hlavně a především dobře nebavily a něměly skvělou partu. 

Do našeho prvního vánočního vystoupení 14. 12. 2013 se podařilo ušít všechny kostýmy (zde se nejedná o „kroje“, neboť tyto mají určité náležitosti), které věrně kopírují obrázky pana Josefa Lady. Děti jsou tedy jakýmisi oživlými obrázky z knížek pana Lady a jeho odkaz se promítá i do scénických pásem, které soubor nacvičuje. 

Vánoční pásmo jsme pojmenovali „Jak zvířátka nadělovala“ a je vlastně příběhem obdarování Ježíška Mikešem, Bobešem, Pašíkem a hrusickými dětmi. Vystoupení v hrusické sokolovně přilákalo mnoho diváků, z čehož jsme všichni měli velkou radost. Snad nám tato přízeň publika vydrží i nadále.Důvodem, proč píši tento článek, ovšem není propagace souboru, ale velké poděkování, které jsem chtěla vyjádřit i takto písemně a veřejně. V první řadě děkujeme za finanční podporu obci. Bez těchto finančních prostředků by se nepodařilo děti ošatit. Neméně důležitá však pro nás je ohromná vstřícnosti, které se nám dostalo od pana starosty a za kterou jsme opravdu vděčni. Soubor by nemohl fungovat bez nesmírné obětavosti rodičů a prarodičů jeho členů a dalších dobrovolníků, kteří nám z lásky k věci při zakládání souboru a přípravě vánočního vystoupení pomohli. 

Ráda bych nyní jmenovitě poděkovala:

Renatě Ladové, která ušila téměř všechny sukně, spodničky a zástěry, vyžehlila, podšila a plnila další naše všetečné požadavky na kostýmové a jiné vybavení; 

Janě Hlavaté za uháčkování báječné čepičky pro Pašíka, dodání knoflíků na kacabajky a dalších rekvizit;

Gabi Koudelkové za střižení klučičích kalhot, sak, ušití košil a mnohé rady látek a šití se týkající;

babičkám Matochové, Komárkové a Davidové za ušití dalších zástěrek, sukní a spodniček (věřte, že nabírat do vosího pasu 3 metry látky, není žádný med);

Stáně Beutlové za ušití kacabajek pro holčičky, sak a kalhot pro kluky v šibeničním termínu;

Pavle Bajerové za krásnou pozvánku a plakát a Radce Laštovičkové za vytištění na pěkný papír;

Jirkovi Skálovi za ozvučení a

všem maminkám za dodání rekvizit, nástěnek, ozdobu stromečku, pečení a vaření, tatínkům za přemisťování nábytku v sokolovně a za nošení tašek, rekvizit, dalších tašek a ještě nějakých rekvizit, ale hlavně: za jejich úžasné děti, se kterými je práce v souboru prostě skvělá!

Máte-li děti starší 6-ti let (nebo i mladší a jste ochotni vést přípravku) se zájmem o lidové písničky, zpěv a tanec, prosím, přijďte se podívat na některou z našich zkoušek. Zkoušky se konají vždy ve středu od 17 hodin v hrusické sokolovně. Těšíme se na viděnou. 

Andrea Stocková - vedoucí souboru. Kontaktní telefon: 606 652 537.
Výroční zpráva Informačního centra za rok 2013

Zájem o informace ohledně hrusických památných míst je stále velký, což odpovídá velkému množství rozdaných propagačních materiálů, včetně zájmu o hrusické razítko. Samozřejmě největší zájem je u hromadných akcí jako je „Pochod kocoura Mikeše“. V porovnání s rokem 2012 se snížila kupní síla návštěvníků. I když počet návštěvníku se nesnížil, tak se nakupovalo méně. Potěšitelné je, že se návštěvníkům v Hrusicích líbilo a ohlasy byly vesměs kladné.

                                                                                                                              V měsících leden, únor, březen 2014 bude IC zavřeno.
Výroční zpráva za rok 2013 – obecní knihovna

Registrovaných čtenářů v roce bylo celkem 45, z toho 35 dospělých a 10 dětí do 15-ti let. Vypůjčeno bylo celkem 531 knih. Velký zájem je o povinnou četbu pro školní děti, kterou se snažím zajišťovat i z vlastních zdrojů. I v roce 2013 dobře fungoval výměnný fond, který naší knihovně poskytuje oblastní knihovna v Benešově. Ve spolupráci s pracovnicemi benešovské knihovny byl zhotoven nový přírůstkový seznam pro zlepšení orientace při půjčování knih.

Výroční zpráva za rok 2013 – Stálá výstava Antonína Jedličky

Výstavu navštívilo celkem 345 platících návštěvníků. V měsíci květnu a září při pořádání hromadných akcí Mikešových cest byl vstup na výstavu volný /den otevřených dveří/. V květnu i v září prošlo výstavou vždy kolem tisícovky návštěvníků. Mimo těchto hromadných akcí ještě v loňském roce pořádal turistickou akci pro pěší a cyklisty zámek Berchtold v Kunicích, kdy výstavu navštívilo kolem stovky návštěvníků. Vysoká čísla neplatících jsou odvozena od počtu razítek na startovní listy.                                                         

                                                                                                                                                   Eva Boušková, vedoucí IC a knihovnice
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Památník Josefa Lady - Výroční zpráva za rok 2013
Výroční zpráva o činnosti Památníku Josefa Lady a jeho dcery Aleny za rok 2013

Práce s veřejností :

Pro veřejnost je památník otevřen celoročně včetně státních svátků mimo pondělí.  Zajišťujeme odborný výklad pro organizované skupiny i individuální návštěvníky. Zahraničním turistům je poskytován výklad v anglickém, v německém a v japonském jazyce pomocí audio průvodce.  Po předchozí objednávce je památník zpřístupněn i ve dnech, kdy je pro veřejnost uzavřen.

V roce 2013 proběhlo jedenáct akcí, a to: 1.4. Velikonoční pondělí (prohlídky s velikonoční slepičkou), 30.4. Rej čarodějnic (zábavné odpoledne pro děti i dospělé s bohatým programem a večerní prohlídkou s čarodějnicemi Kanimůrou a Kačimůrou),   15.5. Den muzeí a galetrií (prohlídky s průvodci v kostýmech), 25.5. Cesta kocoura Mikeše a Pohádkové Hrusice (prohlídky s průvodci v pohádkových kostýmech ), 4.6. Den dětí (akce památníku pro MŠ Hrusice), 30.6. Začátek prázdnin (prohlídky s hrusickou čarodějnicí Kanimůrou a rusalkou Leknínou), 31.8. Loučení s prázdninami (prohlídky s průvodci v pohádkových kostýmech ), 14.9. Den evropského dědictví (průvodci v pohádkových kostýmech), 21.9. Po stopách kocoura Mikeše (průvodci v pohádkových kostýmech), 28.10. Den středočeského kraje (průvodci v pohádkových kostýmech), a v prosinci  40 prohlídek s rozpustilými čerticemi.Putovní výstava „Josef Lada malíř a spisovatel“ byly v tomto roce na těchto místech: Velké Pavlovice, Ivančice, Třinec, Čelákovice

Práce se školami
1. Pro mateřské školy a 1. stupeň  základních škol je výklad přizpůsobený věku dětí se zaměřením na říkadla, pohádky, venkovský život a zvyky z doby dětství Josefa Lady, s průvodkyní po předchozí objednávce v pohádkovém kostýmu, např. velikonoční slepička, čertice, hrusická rusalka  a čarodějnice.  

2. Jako každý rok tak i letos proběhla v květnu akce ,,Noc mezi obrazy Josefa Lady“ pro žáky prvních tříd z okolních základních škol.

Tato 24 hodinová akce je spojená s prohlídkou památníku, Hrusic, výtvarnou činností, čtením pohádek Josefa Lady a hrami.

3.Vystavování nejlepších dětských kreseb ze Základních škol  na schodišti v památníku.
  Návštěvnost
Celková návštěvnost expozice Josefa Lady a jeho dcery Aleny Ladové a dalších muzejních programů památníku v roce 2013 činila 13.787 osob.

Internetové stránky v roce 2013 navštívilo 12.768 osob.
Správní činnost
Mimo stavební investice byla prováděna běžná údržba domu a zahrady.

Jednalo se o:

     1. Výměna oken, dveří a garážových vrat na přístavku se sociálním zařízením

· Likvidace náletových porostů v lesíku Josefa Lady

· Odvoz a likvidace zahradního a jiného odpadu z prostoru lesíku Josefa Lady

· Výsadba rododendronů a azalek v areálu zahrady památníku

· Likvidace lišejníků na plotových dílcích 

 Různé:
1. Oblastní muzeum – Praha východ vydalo skládačky, a to Památník Josefa Lady a jeho dcery Aleny – Pohádková místa v Hrusicích,  Alena Ladová a Program akcí na rok 2013

2. Současná nabídka upomínkových předmětů (pohlednice, knihy, leporela, omalovánky,  kalendáře, přívěsek na klíče – plyšový kocour Mikeš a dvě velikosti plyšových Mikešů, karty, pexesa, magnetky,  DVD – Mikeš a jiné).   

Telefonické  dotazy a objednávky lze uskutečnit na tel. číslech – 323 655 204, 739 452 165, 776 825 414  

 Další informace o Památníku Josefa Lady a jeho dcery Aleny lze získat na webových stránkách :

www.hrusice.muzeumompv.cz nebo na e-mailu ,,pamatniklada@centrum.cz   

                                                                                                                Památník Josefa Lady a jeho dcery Aleny, Květoslava Naštická

Ze života římskokatolické hrusické farnosti

Na otázku: „Jak se vstupuje do církve?“ - bližší vysvětlení: Církev je živé společenství, které netvoří jenom nejvyšší představitelé, ale každý pokřtěný. Vstup do církve je tedy skrze svatý křest. Dospělý se na svatý křest připravuje více měsíců (informace u kněze). Za malé děti se zaručují rodiče. Nejen, že je dají pokřtít, ale také, že je budou ve víře vychovávat. Svatým křtem se dítě nebo dospělý člověk stane Božím dítětem a to nejen na pár roků, ani jen do své smrti, ale navždy! Získá do duše veliké dary: Víru, Naději, Lásku, ale pouze jako seménka. Rodiče mají pečovat o to, aby z těchto semínek vyrostla velká víra, velká naděje, velká láska. Svatý křest nelze žádným způsobem zrušit, ale je možné být stále lepším křesťanem. Dospělým křesťanem se stáváme při přijetí svátosti biřmování. To je svátost křesťanské dospělosti, něco jako duchovní maturita.

V poslední době se objevují žádosti o dodatečnou svatbu v kostele. Ti, kdo měli jen civilní sňatek a přitom jsou pokřtěni a není tam žádná překážka, vstoupí do svátosti manželství a jejich manželství dostane podobu trojúhelníka, kde kromě ženicha a nevěsty je třetí osobou Kristus, který jim chce pomáhat, aby žili dobře, aby žili křesťansky.   

Svatý křest dětí bývá v neděli při mši svaté nebo po ní. Svátost biřmování uděluje biskup (např. 1 x do roka, když se sejde více zájemců, tak ve farnosti nebo na Hod Boží Svatodušní v katedrále).

Svátost manželství se uděluje kdykoliv v roce po aspoň dvouměsíční přípravě. Na 1. svaté přijímání se děti připravují při náboženství… 

Važme si všech milostí, které nám Pán Ježíš nabízí a vyprošujme touhu po nich i druhým. 

P. Ivan Kudláček, farář mnichovicko-hrusické farnosti
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h r u s i c k á   d o m á c í   k r o n i k a 

V měsíci únoru 2014 oslaví své narozeniny tito občané a občanky:
	3.2.
	Moser Marcel
	č.ev. 089
	56 let

	6.2.
	Aubrecht Jan
	č.ev. 037
	59 let

	7.2.
	Frková Libuše
	č.p. 75
	59 let

	8.2.
	Kaštánek Josef
	č.p. 72
	78 let

	9.2.
	Novotná Alena
	č.p. 114
	65 let

	13.2.
	Wiechmannová Jitka
	č.ev. 0330
	68 let

	13.2.
	Marcolová Margita
	č.p. 116
	69 let

	14.2.
	PhDr.Rafaj Antonín
	č.p. 220
	71 let

	18.2.
	Ulrichová Alexandra
	č.p. 130
	64 let

	20.2.
	Hanušková Marie
	č.p. 7
	76 let

	23.2.
	Svoboda Ivan
	č.p. 104
	63 let

	24.2.
	Salavec Jan
	č.p. 102
	66 let

	26.2.
	Vilím Josef
	č.p. 208
	70 let

	27.2.
	Ing.Holičová Dagmar
	č.p. 130
	56 let


Všem jubilantům upřímně blahopřejeme !!!

Přihlásili se do Hrusic

Dne 27. listopadu 2013 se k trvalému pobytu, Hrusice čp. 109 přihlásila paní Lucie Urbanová a Jan Vaníček.

Dne 27. listopadu 2013 se k trvalému pobytu, Hrusice č.ev. 037 přihlásil pan Nicolas Aubrecht.

Dne 29. listopadu 2013 se k trvalému pobytu, Hrusice č.ev. 0170 přihlásil pan Pavel Kobrle.

Dne 8. ledna 2014  se k trvalému pobytu, Hrusice čp. 235 přihlásili manželé Martina a Zdeněk Gondovi se synem Oliverem a dcerou Isabell Mary.

Dne 8. ledna 2014 se k trvalému pobytu přihlásila paní Eva Všianská, Hrusice čp. 72.

Dne 10. ledna 2014 se k trvalému pobytu, Hrusice čp.234 přihlásila paní Ing. Martina Štorcová se synem Martinem.

Dne 13. ledna 2014 se k trvalému pobytu přihlásila paní Jana Brabcová, Hrusice čp. 9 se synem Jiřím a dcerou Klárou.

Dne 17. ledna 2014 se k trvalému pobytu, Hrusice čp. 245 přihlásil pan Luboš Kopecký.

Dne 15. ledna 2014 se k trvalému pobytu, Hrusice č.ev.0296 přihlásili manželé Ludmila a Jindřich Maršíkovi.

Dne 24. ledna 2014 se k trvalému pobytu, Hrusice čp.258 přihlásili manželé Lenka a Pavel Jílkovi s dcerou Violettou.

                                                                 Všechny nově přihlášené, již hrusické občany srdečně vítáme v Hrusicích!!!

Vzpomínka

Dne 31. ledna 2014 by se dožila 90 let paní Aloisie Jedličková, rodačka z Hrusic, sestra paní Marie Andrikové.     
Stále vzpomínáme…….                                                                                   Dcera Ivana s rodinou a ostatní příbuzní.
Hrusické nákupní středisko u Hubínků-otevírací doba.

Pondělí, úterý, středa, čtvrtek   6.30 – 12.00 hodin

Pátek 6.30 – 14.00 hodin,  Sobota, neděle 6.30 - 10.00 hodin

Těšíme se na Vás: pan Ing.Miloslav Hubínek, tel. 323655202, paní Bartošová, tel. 737100844. Nová služba: v případě žádosti dovezeme Váš nákup ve smluvený čas až do domu. Volejte pí. Bartošová 737100 844

Kulturní nabídka

V sobotu 8. března 2014 se koná v hrusické sokolovně tradiční „Maškarní ples“, začátek v 19.00 hodin. Masky vítány. Tombola a občerstvení. Srdečně zvou baráčníci. 

V sobotu 22. března 2014 se v hrusické sokolovně koná jubilejní a v pořadí již 40. „Ladovská zabíjačka“. Začátek v 19.00 hodin. Zabíjačkové pochoutky a tombola. Srdečně zvou Spojené osady Hrusic.

V sobotu 19. dubna 2014 se v hrusické sokolovně koná divadelní představení. S hrou od Ivana Škapa „HASTRMANCKÁ  KOMEDYJE“, se představí divadelní soubor z Chocerad za vedení paní Cinkejsové. Začátek v 19.00 hodin. Vstupné 60,-Kč, děti zdarma. Srdečně zve Obecní úřad.

Nabídka

Uhelné sklady Pětihosty – JASPRO PLUS s.r.o. nabízí:  UHLÍ A DŘEVO /které Vás opravdu zahřeje/. Dále nabízí zemní a výkopové práce /bazény, výkopy pro inž. sítě, základy RD/, kontejnéry na odpad /komunál, suť, tráva, dřevo a další/, štěrky všech frakcí, písek a kačírek, palivové dřevo štípané.

Příjem objednávek: Uhelné sklady JASPRO PLUS s.r.o., Pětihosty 17, Vávrův statek,

Mobil 602 365 236, tel. 323 654 321, www.jaspro.cz , vladimir.vavra@volny.cz   „Důvěru oplácíme kvalitou“
Měsíčník Hlas Hrusic vydává OÚ v Hrusicích. Povoleno Ministerstvem kultury ČR E 12690. Redakci vede Lad. Tesařík. Náklad tohoto čísla 300 výtisků. Tisk AMJ Onyx, Praha 2. Ročník 46. Cena 6,- Kč, pro občany Hrusic do schránky ZDARMA. Všechna práva vyhrazena. Žádná část HH nesmí být rozšiřována bezpísemného svolení majitelů práv.   
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