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číslo 9
VYDÁVÁ OBEC HRUSICE,  WWW.OBEC-HRUSICE .CZ,  OUHRUSICE@QUICK.CZ,  TEL/FAX 323655326
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První písemná zmínka o Hrusicích je uchovaná v panovnickém dekretu Přemysla Otakara I., daného na pražském hradě 17. ledna 1205. ( Kromě jména Hrusice se vyskytuje i tvar Hrušice. )   
Zprávy z obce

Volby do zastupitelstev obcí

Na základě zákona č. 491/2001 Sb., o volbách do zastupitelstev obcí, ve znění pozdějších předpisů a na základě rozhodnutí prezidenta republiky se komunální volby konají ve dnech v pátek 10. října 14.00 – 22.00 hodin a v sobotu 11. října 2014 8.00 – 14.00 hodin. V naší obci je ustaven jeden volební okrsek. Volební místnost se nachází v budově Obecního úřadu v přízemí vpravo. Voličské seznamy jsou k nahlédnutí na obecním úřadě vždy v úředních hodinách. Tyto stálé seznamy voličů budou uzavřeny dva dny před zahájením voleb, tj. 8. října 2014.Okrsková volební komise je šestičlenná, včetně zapisovatele. Okrsková volební komise bude pracovat v tomto složení: předseda komise paní Jaroslava Bukovská, zapisovatel paní Gábina Orlová, členové komise paní Bedřiška Hemelíková, paní Eva Boušková,  paní Zděna Burianová, pan Miloslav Jedlička. Zastupitelstvo obce se volí na čtyřleté období. Naše obec spadá pod registrační úřad v Říčanech, který komunální volby zajišťuje. Hlasovací lístky obdrží každý volič nejpozději tři dny před konáním voleb osobně do schránky.

Hlasování

Volit může každý občan, který nejpozději v den voleb dosáhl 18 let věku. Volič hlasuje osobně a v případě komunálních voleb volí pouze volič s trvalým pobytem v naší obci a pouze v místě trvalého pobytu!!! Každý volič se musí při příchodu do volební místnosti prokázat průkazem totožnosti /OP, PAS/. Po kontrole totožnosti volič obdrží úřední šedou obálku a odebere se do prostoru pro úpravu hlasovacích lístků /zástěna/. Pokud tak neučiní, nebude mu hlasování umožněno ! V tomto prostoru provede úpravu hlasovácích lístků. V případě komunálních voleb může volič označit křížkem ve čtverečku v záhlaví, buď celou volební stranu, to znamená že dává hlas všem kandidátům uvedeným na této kandidátce a nebo křížkem označí v rámečku vedle jména jednotlivé kandidáty, pro které hlasuje. Čistý hlasovací lístek bez zakřížkování je neplatný. Pokyny o úpravě hlasovacích lístků obdržíte spolu s hlasovacími lístky do svých domovů. Po úpravě hlasovacího lístku vloží volič hlasovací lístek do úřední obálky a vloží před volební komisí do volební schránky. Voliči, kteří se nemohou ze zdravotních důvodů dostavit sami do volební místnosti, oznámí tuto skutečnost členům volební komise, nebo na Obecní úřad a okrsková volební komise zajistí hlasování u těchto voličů pomocí přenosné volební schránky. V případě poškození nebo nedodání hlasovacích lístků, je volební komise povinna poskytnout voliči nové přímo ve volební místnosti. Volby do Senátu ČR se v našem volebním obvodu č. 41 letos nekonají.

Očkování psů

Jako každý rok, proběhne v naší obci hromadné očkování psů. Konat se bude ve čtvrtek 23. října 2014 v čase od 16.30 – 17.00 hodin před Obecním úřadem. Očkování provede paní Hájková z Kunic-Vidovic /tel. 777 313 174/. Cena  očkování za 1 psa činí 100,-Kč.

Humanitární sbírka ošacení

Občanské sdružení „Diakonie Broumov“ pořádá humanitární sbírku ošacení, do které se již po jedenácté v řadě zapojuje i naše obec. Občanské sdružení „Diakonie Broumov“ je nezisková organizace, která poskytuje sociální služby pro občany z okraje společnosti – materiální pomoc sociálně potřebným, azylové ubytování i pracovní příležitosti. 
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Více na www.diakoniebroumov.org. 

Co vše můžete darovat: letní a zimní ošacení /dámské, pánské, dětské/, lůžkoviny, prostěradla, ručníky, utěrky, záclony, látky /min. 1m2 – prosíme, NE odřesky a zbytky látek/, domácí potřeby – nádobí bílé i černé, skleničky /vše nepoškozené/, vatované a peřové přikrývky, polštáře a deky, obuv /veškerou ale nepoškozenou/, hračky kompletní nepoškozené, peří, peřové přikrývky a polštáře.. Současně upozorňuji na věci, které se neodebírají: ledničky, televize, počítače, matrace, koberce, nábytek, jízdní kola a dětské kočárky, znečistěný a vlhký textil !!! Donesené věci je nutné zabalit do igelitových pytlů nebo krabic, tak aby se transportem nepoškodily! POZOR! Nově lze darovat i malé spotřebiče, mezi které patří: vysavače, žehličky, topinkovače, kulmy, holící strojky, hodinky, váhy, mixery, kávovary, vrtačky, mikrovlnky. V případě dotazů je možné použít telefon: 224 316 800, 224 317 203. Sbírka proběhne v těchto termínech: Pátek  26.9. od 16.00 – 19.00 hodin, sobota  27.9. od 9.00 – 12.00, 13.00 – 16.00 hodin, neděle 28.9. 2014 od 9.00 – 12.00 hodin v budově Obecního úřadu. Ošacení bude přebírat paní Eva Boušková, telefon 723 355 119. Následně v pondělí 29. září 2014, bude zajištěn odvoz.                            Předem děkuji všem, kteří sbírku podpoří. Díky !
Oznámení o přerušení dodávky elektřiny

Na základě oznámení ČEZ Benešov bude ve středu 8. října 2014 v době od 8.30 – 13.00 hodin vypnut elektrický proud v osadě Hubačov od Penzionu čp. 74, dále RD čp. 27 v trase směrem k RCH č. ev. 066. Mapa odstávky je k nahlédnutí na OÚ. Zákaznická linka 840 840 840.

Svoz nebezpečného odpadu

Druhý mobilní letošní svoz nebezpečného odpadu se koná v sobotu 4. října 2014. Stanovištěm odběru odpadu je parkoviště u Obecního úřadu. Čas příjezdu svozného vozu je v 11.00 hodin, nakládka cca 20 minut. Druhy nebezpečných odpadů, které se budou odebírat: olověné akumulátory, lednice, televizory, zářivky, staré léky, suché články, monočlánky, olejové filtry, oleje, odmašťovací přípravky, lepidla, kyseliny, nádoby od barev, rozpouštědla, vývojky a ustalovače, případně jiné. Nebude se odebírat: železný šrot, pneumatiky a znečistěné stavební materiály. POZOR!!! Nebezpečný odpad se může odkládat na stanoviště pouze v den svozu od 8.00 hodin. Nebezpečný odpad bude přebírat pracovník obce. Separovaný sběr: odvoz plasty každý týden ve čtvrtek, papír – sudé týdny v pondělí, každých 14 dní, sklo – jedenkrát za měsíc v úterý. Prosím o sešlapávání plastů a papíru a uzavírání kontejnerů. Svozná firma ASA Říčany, pan Vykysal tel. 323 601 617, 602 394 718.
Přívalový déšť- podruhé

Uplynulo něco málo přes měsíc a naši obec opět v sobotu 20. září postihl přívalový déšť. Tentokrát to postihlo ve větší míře východní část naší obce Bulánku a Hlavačov. Takové množství žluté bahnité vody, které se řítilo z polí z Hlavačova dolů k rybníku a do hrusického potoka jsem ještě neviděl. Opět se ukázalo, že je nanejvýš nutné řešit hospodaření na těchto kritických lokalitách. Znovu opakuji, voda teče z kopce a při takovém množství vody, které naprší v krátkém čase se těžko dělají nějaká opatření, jak zabránit tekoucí vodě, ale dá se řešit splach zeminy z polí /např. zatravňovací pásy v kritických místech nebo i částečné nebo úplné zatravnění polí v kritických místech, včetně zachování mezí/. Studie je zadaná u zemědělské univerzity. Po úpravě postižených komunikací po minulém přívalovém dešti, začínáme znovu. V této souvislosti mě dovolte poděkovat panu Davidovi Čihákovi, který po mém oslovení neváhal a ještě v neděli dojel do svého zaměstnání pro stroj a začal s úpravou postižených komunikací a domácností. K úpravě komunikací se v neděli ještě přidali naši hasiči za vedení Mirka Strnada, kteří po odklizení štěrku a bláta komunikace umyli. Vážení, všem Vám upřímně děkuji !!!

Hasičské cvičení

V sobotu 6. září se na fotbalovém hřišti konalo hasičské cvičení 2. okrsku SDH. Za účasti 7 hasičských sborů sdružených v tomto okrsku se soutěžilo v požárním útoku a štafetě. Naši chlapci se umístili na krásném 4. místě. Blahopřejeme !
P.S. v rámci vybavení našeho hasičského sboru, obec zakoupila mobilní vodní čerpadlo za částku 6. 368,-Kč.

Upozornění pro řidiče

Na základě stížností občanů bydlících v ulici Pod Kouty /zkratka do Mirošovic/, Na Hlavačově a na Bulánce, žádám řidiče o kázeň a dodržování nejvyšší povolené rychlosti v těchto obydlených zónách !!! Věřte, když se pak nedej Bůh něco stane, najednou máme všichni času dost, ale to už je zpravidla pozdě !!! 

                                                                                                                              S veškerou úctou Ladislav Tesařík, starosta 
Ze života římskokatolické hrusické farnosti

Plevel a pšenice.

Naše duše je jako takové rizoto. Je v ní dobro i zlo. Taková směska. Obojí - plevel i pšenice. Zatímco srdce Panny Marie - tam je jen čistá pšenice. Samé dobro, žádné zlo. Církev je složena nejen ze svatých, ale i z hříšníků. Hříšníci, to je plevel, který se může změnit na pšenici. I některý vrah, který dostane doživotí, má čas na pokání, na změnu. V   červenci byla památka svaté Marie Goretti. Její vrah v kapucínském klášteře činil pokání.Naším úkolem je neodsuzovat hříšníky, ale modlitbou jim pomáhat k obrácení. K Ježíši už při jeho narození nepřicházejí jenom samí svatí, ale ti, kdo touží po Kristu. Vlastně si je už malý Ježíš na dálku přitáhl. Ten, který je pastýř oveček, přitahuje i pastýře. Bydlí ve svatostánku a touží, aby se mu klaněli především kněží. Při mši svaté nesou děti obětní dary, např. chléb upečený z rozemleté pšeničné mouky. Nenesou salát z kopřiv. Ale třeba ten symbol zla mají v duši a je třeba, aby ve směnárně zpovědnice zlo vyměnily za dobro, kopřivy za pšenici.Toužíme nalézat Ježíše nejen v kostele, ale i v našich bližních, kteří žijí ve světě. Kéž toužíme i po obrácení hříšníků, aby se z těch plevelů stala dobrá pšenice určená do nebeské stodoly.Rodiče dětí se mohou domluvit s knězem nebo s Mgr. Petrem Sklenářem (601 392 596) na dni a hodině náboženství. Nejlépe po mši sv. v Hrusicích, která je v neděli v 10,30 hod. nebo na telefonu 323 640 737 či 731 055 343. 
Za všechny děti, které jsou budoucnost našeho národa i celé Evropy, se modlí  
                                                                                                                     P. Ivan Kudláček, farář mnichovicko-hrusické farnosti
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Z tělovýchovy a sportu – fotbalová přípravka

Turnaj na Vyžlovce 6.9.2014

V sobotu 6. Září jsme se po prázdninách opět sešli, abychom zahájili sezónu turnajem na hřǐšti na Vyžlovce. Měli jsme smíšené pocity, jak se s tím tentokrát po popereme. I když turnaji předcházela poctivá příprava, fakt byl ten, že jsme měli nastoupit opět proti silným soupeřům, od kterých jsme nevěděli, co máme čekat.    Naše sestava se skládala z těchto hráčů: brankář Adam Hajný, Kateřina Hajna, Ivana Čiháková, Lucie Čiháková, Ondra Kopecký, Matěj Tesařík, Jakub Sklenář, Jakub Skall, Šimon Bína, Ondra Slunéčko.

První zápas proti Vyžlovce(Jevany) jsme pěkně " projeli." Výsledek 7:1 pro soupeře nás doslova omráčil. Fakt byl, že jsme se utkali se soupeřem, který měl v základu silné hráče, to nás ale nemělo v tu chvíli rozhodit, museli jsme sebrat síly a pořádně začít makat.

V druhém utkání jsme nastoupili proti FK Radošovicím a po pár minutách zápasu jsme byli opět na koni. Ukázali jsme krásnou hru nohou, pěkné přihrávky, kličky a také vychytané branky. S výsledkem 11:1 pro nás jsme byli velmi spokojeni a konečně mezi námi zavládla dobrá nálada.

Další zápas proti nové skupině, a to FK Říčanům se nám moc nepovedl, skončil pro nás prohrou 4:1, ale hlavy jsme nevěšeli a naším cílem bylo vyhrát ještě alespoň jeden zápas a posunout se o příčku dál.

Dalšímu soupeři SK Vyžlovce jsme "nasázeli" pěkných deset gólů a dostali pouze jediný, to se nám to hrálo..výsledek tedy 10:1 pro nás. V posledním zápase jsme nastoupili proti SK Světicím a tady jsme byli bohužel bez šance, utkali jsme se opět se silnějšími soupeři a také únava byla již znát, dostali jsme deset branek a ani jednu šanci jsme bohužel neproměnili. 

A tady jsou autoři gólů: 14x Matěj Tesařík, 6x Jakub Sklenář, 2x Ondra Kopecký, 1x Šimon Bína.

Skončili jsme nakonec na pěkném čtvrtém místě a co víc, náš brankář Adam Hajný byl vyhlášen nejlepším brankářem turnaje.V sobotu 13.9.2014 od 9.00 hod. se odehraje další, v pořadí druhý fotbalový turnaj u nás v Ladových Hrusicích, těšíme se na Vaši účast a podporu.

Turnaj Hrusice 13.září 2014

Jsou dny, kdy se vám moc nedaří a věci se nedějí tak, jak by jste si představovali. Někdy se vše děje bez jakéhokoliv důvodu, jindy to svůj důvod má. To, že nám onemocněl náš trenér a nemohl být ten den s námi, pro nás nebylo sice důvodem ke špatné hře, ale ten den se z nás vytratila nálada a snad i motivace ke hře.  

Na hřišti jsme se sešli v této sestavě: brankář Adam Hajný, Kačka Hajná, Ivča Čiháková, Lucka Čiháková, Jakub Sklenář, Šimon Bína, Ondra Slunéčko, Daniel Tesařík, Matěj Tesařík, Ondra Kopecký, Jakub Skall.

První zápas proti Vyžlovce ( Jevanům ) jsme remizovali 4 : 4, tady jsme se oproti minule výrazně zlepšili. Další utkání s FK Radošovicemi se nám také ještě vedlo, vyhráli jsme s výsledkem 8 : 3.

Pak ale nastoupily " Říčaňáci " a  s prohrou 0 : 9 jsme zklamaně odcházeli z trávníku. Ani proti SK Vyžlovce se nám tolik nedařilo, ale dva vydařené góly jsme přece jen dali, výsledek však byl 2 : 9 ve prospěch Vyžlovky.

Poslední zápas proti SK Světicím skončil  naší prohrou 1 : 6 a umístili na 5. místě. 

Střelené góly: Daniel Tesařík 8x, Matěj Tesařík 5x, Ondra Kopecký 1x, Ondra Slunéčko 1x.

Závěrem nám dovolte jedno poděkování, a to našim asistentům trenéra, tedy Vildovi, Petrovi a Jirkovi, kteří pomáhají a snaží se o to, abychom měli stále velmi kvalitní přípravu a kteří, i když mají plno jiných starostí a povinností, vždy si najdou čas a jdou si s námi zakopat. Všichni pevně doufáme, že se náš trenér Maty brzy uzdraví a přidá se k nim, tak Maty, drž se!!!

A nakonec gratulace trenérovi Jirkovi Bínovi k jeho narozeninám: Jirko, přejeme Ti hodně zdraví, lásky kolem sebe a ať máš každičký den důvod k úsměvu...                                                                             Za hrusickou přípravku a další P. T.
Pokračování – sousedské vztahy
Rozhrady–ukazují patrné hranice mezi pozemky. Nová právní úprava stanoví tzv. vyvratitelnou domněnku - má se za to, že ploty, zdi, meze, strouhy a jiné podobné přirozené nebo umělé rozhradymezi sousedními pozemky jsou společné. V případě společných zdí je stanoveno, že ji může každý na své straně užívat až do poloviny tloušťky zdi a zřídit v ní výklenky tam, kde na druhé straně nejsou. Zakázáno je však chovat se tak, že by došlo k ohrožení zdi nebo překáželo sousedovi v užívání jeho části. Jsou-li hranice mezi pozemky neznatelné nebo pochybné, má každý soused právo požadovat, aby je soud určil podle poslední pokojné držby. Nelze-li tak učinit, určí soud hranici podle slušného uvážení.

Nezbytná cesta– nová právní úprava přináší mnohem podrobnější úpravu nezbytné cesty. Vlastník nemovité věci, na které nemůže hospodařit nebo ji řádně užívat, protože není spojena s veřejnou cestou, může žádat, aby mu soused povolil nezbytnou cestu přes svůj pozemek. Nezbytnou cestu může povolit soud v rozsahu, který odpovídá potřebě vlastníka nemovité věci řádně ji užívat s náklady co nejmenšími. Současně musí být dbáno na to, aby soused byl co nejméně obtěžován a jeho pozemek co nejméně zasažen. Soud nezbytnou cestu nepovolí, bude-li škoda na nemovité věci souseda vyšší, než výhody nezbytné cesty, dále má-li cesta umožnit pouze pohodlnější spojení, případně žádá-li o cestu ten, kdo si z hrubé nedbalosti nebo úmyslně způsobil nedostatek přístupu sám.

Za nezbytnou cestu vlastníkovi pozemku náleží úplata a odčinění vzniklé újmy (není-li již kryta úplatou). Pokud bylo povoleno zřízení umělé nezbytné cesty, udržuje ji ten, v jehož prospěch byla zřízena. Vlastník pozemku může také požadovat, aby žadatel převzal pozemek potřebný pro nezbytnou cestu do svého vlastnictví. Když pomine důvod pro zřízení nezbytné cesty,může se vlastník pozemku domáhat u soudu jejího zrušení.

Je-li nemovitá věc obklopena několika pozemky, povolí soud nezbytnou cestu jen přes jeden z nich. Rozhodující by měl být nejpřirozenější přístup. Ztratí-li však nemovitá věc spojení s veřejnou cestou jen proto, že pozemek byl rozdělen, lze žádat nezbytnou cestu jen po osobě, která se na dělení podílela. V těchto případech se zřízení cesty povoluje bez úplaty.  Pokračování příště.
                                                                                                                                      JUDr. Monika Bayerová Ph.D.  
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h r u s i c k á   d o m á c í   k r o n i k a 

V měsíci říjnu oslaví své narozeniny tito občané a občanky:
	2.10.
	Frýdl Václav
	č.p. 165
	60 let

	9.10.
	Staňková Eliška
	č.p. 188
	63 let

	10.10.
	Němečková Renata
	č.ev. 0407
	70 let

	14.10.
	Šímová Zuzana
	č.ev. 0157
	63 let

	15.10.
	Ing.Čížek Jiří
	č.p. 192
	55 let

	16.10.
	Hladká Daniela
	č.p. 62
	65 let

	16.10.
	Čihák František
	č.p. 30
	68 let

	17.10.
	Škrobánková Věra
	č.p. 142
	62 let

	18.10.
	Novák Zdeněk
	č.p. 4
	65 let

	21.10.
	Čihák Václav
	č.p. 41
	65 let

	22.10.
	Procházková Jana
	č.p. 160
	66 let

	28.10.
	JUDr. Bárta Luboš
	č.p. 177
	57 let

	28.10.
	Říha Miroslav
	č.ev. 0115
	64 let

	29.10.
	Borovcová Věra
	č.p. 119
	79 let

	31.10.
	Burianová Zdeňka
	č.p. 73
	62 let

	31.10.
	Müllerová Marta
	č.p. 144
	88 let


Všem jubilantům upřímně blahopřejeme !!!
Narození

V úterý 8. července 2014 se rodičům Rice a Kamilovi Kubánek, Hrusice čp. 255 /Hubačov/ narodila dcera Sofie Julieta.

                                        Rodičům blahopřejeme a malé Sofii Julietě přejeme hodně zdraví, štěstí a srdečně ji vítáme v Hrusicích !!!

V pátek 29. srpna 2014 se rodičům Vendule Munžilové a Petrovi Procházkovi, Hrusice č.ev. 0246 /Hubačov/ narodila dcera Marie.                                  Rodičům blahopřejeme a malé Marušce přejeme hodně zdraví, štěstí a srdečně ji vítáme v Hrusicích !!!
Svatba

V sobotu 29. září 2014 před bustou Josefa Lady uzavřeli sňatek  Monika Filcíková a Marek Jurásek, Hrusice čp. 264.

                                                                                                       Novomanželům přejeme hodně štěstí v novém již společném životě !

Přihlásili se do Hrusic

Dne 3. září 2014 se k trvalému pobytu, Hrusice čp. 73 přihlásila paní Jana Kulhánková.                      Srdečně vítáme v Hrusicích !

Dne 3. září 2014 se k trvalému pobytu, Hrusice čp. 264 přihlásil pan Marek Jurásek.                           Srdečně vítáme v Hrusicích !                                                                                                                    
Dne 9. září 2014 se k trvalému pobytu, Hrusice čp. 244 /Pod Kouty/ přistěhovali manželé Markéta a Jan Maculovi s dcerou Barbarou a synem Danielem.                                                                                                                    Srdečně vítáme v Hrusicích !
Akce v Památníku Josefa Lady

Úterý 28. října 2014 „Den Středočeského kraje“, průvodci v pohádkových kostýmech. Možná přijde i kocour Mikeš…….

Prosinec 2014 – každou adventní neděli prohlídky s čerticemi. Telefon 323 655 204, 739 452 165, e-mail: pamatniklada@centrum.cz, www.hrusice.muzeumompv.cz                              Na prohlídku srdečně zvou průvodkyně PJL Květa Naštická a Martina Svobodová.
Kulturní nabídka

Sportovně kulturní středisko v Ondřejově pořádá v sobotu 11. října 2014 koncert Hany a Petra Ulrichových „JAVORY“. Sourozenci Ulrichovi  se představí s JAVORY BEAT – rocková formace souběžná s klasickými Javory je pestrou hranou a zpívanou hudební historií Hany a Petra od raných začátků až po současnost, v níž cítíte všechno – starý poctivý beat, stejně jako moravskou lyriku a špičkování klezmerské muziky. Informace a ukázky najdete na webových stránkách skupiny www.javory.cz. Začátek koncertu je v 18.30 hodin. Předprodej vstupenek na recepci SKC, se slevou 30,-Kč, bude od 8. září, v pondělí až čtvrtek od 16 do 19 hodin. Cena 250,-Kč, děti do 15-ti let a důchodci 190,-Kč. Kontakt: SKC, Choceradská 62, 251 65 Ondřejov, www.obecondrejov.cz, skcvondrejove@seznam.cz, 777 668 212, 775 564 064.

MAS Říčansko a MC Lodička zvou všechny malé i velké na „Festival řemesel“ a „Jablečné slavnosti“ do Stránčic – areál Minigolfu /u vlak. nádraží/ v sobotu 4. října 2014 od 11hod.  do 17hod. Akce se koná za každého počasí, občerstvení zajištěno, vstupné dobrovolné. Program: celodenní řemeslný trh, historický kolotoč a střelnice, dětské tvořivé dílny /workshopy/, ochutnávky jablečných odrůd místních sadařů, ochutnávky moštů, soutěž o nejlepší jablečný zákusek, divadélko pro děti, dětská pěvecká a taneční vystoupení a mnoho dalšího. Informace: www.mas.ricansko.eu, www.mclodicka.cz 

S předstihem – v sobotu 15. listopadu 2014 se bude v hrusické sokolovně konat „Myslivecký ples“ s bohatou tombolou lesní zvěře. Srdečně zvou myslivci. 

V sobotu 29. listopadu 2014 se bude konat tradiční „Vánoční Jarmark“ v hrusické sokolovně. Srdečně zve OS Šťastná rodina a SDH.

Pálenice Zvánovice

Máte přebytečná jablka či jiné ovoce ? Doporučuji odvést do Zvánovic, ul.Školní 83, kde Vám pan Petr Jindra jablka přemění ve výtečnou pálenku. Doporučuji! Kontakt: telefon: 608 221 177, e-mail: info@palenicezvanovice.cz, www.palenicezvanovice.cz.

Nabídka uhlí a dřeva

Uhelné sklady Pětihosty – JASPRO PLUS s.r.o. nabízí k prodeji uhlí a dřevo, které Vás opravdu zahřeje. Dále nabízí zemní a výkopové práce /bazény, výkopy pro sítě, základy RD/, kontejnéry na odpad /komunál, suť, tráva, dřevo/, štěrky všech frakcí, písek a kačírek, palivové dřevo štípané. Kontakt: Uhelné sklady Jaspro plus s.r.o., Pětihosty 17, Vávrův statek. Mobil: 602 365 236, 323 654 321. www.jaspro.cz, vladimir.vavra@volny.cz   Motto: „Důvěru oplácíme kvalitou“

Měsíčník Hlas Hrusic vydává OÚ v Hrusicích. Povoleno Ministerstvem kultury ČR E 12690. Redakci vede Lad. Tesařík. Náklad tohoto čísla 300 výtisků. Tisk AMJ Onyx, Praha 2. Ročník 46. Cena 6,- Kč, pro občany Hrusic do schránky ZDARMA. Všechna práva vyhrazena. Žádná část HH nesmí být rozšiřována bezpísemného svolení majitelů práv.   
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