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První písemná zmínka o Hrusicích je uchovaná v panovnickém dekretu Přemysla Otakara I., daného na pražském hradě 17. ledna 1205. ( Kromě jména Hrusice se vyskytuje i tvar Hrušice. )   
Zprávy z obce

Výsledky komunálních a senátních voleb v naší obci.

Ve dnech 20.10. a 21.10.2006 proběhly v naší obci komunální volby a 1.kolo senátních voleb. Komunálních voleb se zúčastnily dvě kandidátky vždy po osmi kandidátech. Do zastupitelstva obce se volilo 8 zastupitelů pro další čtyřleté období. A nyní výsledky hlasování: K volbám se dostavilo 281 oprávněných voličů z celkem 399 voličů zapsaných ve stálém seznamu voličů v naší obci. To znamená, že volební účast byla vysoká – 70.43 %. Všech 281 hlasů bylo platných. A nyní k počtu hlasů, které byly přiděleny jednotlivým kandidátům. 

Kandidátní listina č.1 Sdružení nezávislých kandidátů. Tato kandidátka získala v absolutních číslech celkem 1 582 hlasů to je 77.28%. A nyní jednotlivé hlasy v pořadí na kandidátce:

Tesařík Ladislav    242 hlasů,  Ing.Pavel Vávra   212 hlasů,   Šalda Miroslav   194 hlasů

Ulrichová Alexandra   208 hlasů,   Ing.Holičová Dagmar   189 hlasů,   Čoudek Rudolf   209 hlasů

Křečková Markéta   168 hlasů, Hanušková Kateřina   160 hlasů.

Kandidátní listina č.2 Sdružení nezávislých kandidátů-Hrusice 2006. Tato kandidátka získala v absolutních číslech celkem 465 hlasů to je 22.72%.

Kříčka Květoslav   61 hlasů,   Ladová Marta Renata   82 hlasů,   Mašek Viktor   49 hlasů

Bubeník Leoš   93 hlasů,   Vávra Antonín   68 hlasů,   Cmuntová Kateřina   23 hlasů,

Chalupová Petra   46 hlasů,   Populová Julie   43 hlasů.

Na základě výpočtu statistického úřadu mandát člena obecního zastupitele získali:

Lad.Tesařík, Ing.Pavel Vávra, Šalda  Miroslav, Ulrichová Alexandra, Ing.Holičová Dagmar, Čoudek Rudolf, Bubeník Leoš, Ladová Marta Renata.

Pokud se Vám po přečtení tohoto výčtu zdá nepochopitelné, jak je možné, že např. Hanušková Kateřina

i když dostala o 100 % hlasů více než R. Ladová a přesto nezískala mandát, odpověď je tato: bohužel volební systém komunálních voleb je stejný jako do Parlamentu ČR, to znamená „poměrný“, kdy se mandáty přepočítávají jednotlivým politickým stranám. Tento systém je v komunální politice absolutně nesmyslný, neboť v obcích se volí konkrétní lidé. Je naprosto zřejmé, že systém v komunálních volbách má být většinový, to znamená, že mandát získají kandidáti s nejvyšším počtem hlasů od svých voličů.

Výsledky senátních voleb

Prvního kola senátních voleb se zúčastnilo celkem 8 kandidátů. Těchto voleb se zúčastnilo  211 voličů to je 52,8%. S nejvyšším počtem hlasů do druhého kola postoupili Šebek Karel /ODS 66 hlasů a Ing.Rognerová Helena /Volba pro město/ 61 hlasů. Druhé kolo senátních voleb se konalo 27.10. a 28.10.2006.  Druhého kola se zúčastnilo pouze 84 voličů z 399 voličů zapsaných ve stálém seznamu voličů v naší obci to je 21,05% . Senátorem z našeho obvodu č. 41 se stal Karel Šebek s 48 hlasy. Ing.Rognerová Helena získala 36 hlasů.

Volební komise pracovala ve složení: předseda Saller Jaroslav, zapisovatelka Tereza Svobodová, členové komise: Michaela Sládková, Jaroslava Bukovská, Bedřiška Hemelíková a Gita Marcolová.

Okrskové volební komisi patří poděkování za hladký průběh obou kol voleb. Děkuji.
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Vážení spoluobčané,

Možná, že některým z Vás se dostal do ruky leták, který byl roznášen občankou, která kandidovala v komunálních volbách na kandidátce č.2. v nočních hodinách 19.10. přede dnem voleb. Tento leták to byla vlastně tečka za chováním některých členů této kandidátky v posledním měsíci před termínem konání voleb. Během posledního měsíce zaznělo z úst  některých kandidujících mnoho pomluv a 

lží . Navíc způsob distribuce letáku je naprosto podlý, neboť se na něho nedalo časově ani reagovat. Byla to vlastně vizitka způsobu myšlení a jednání některých kandidátů kandidátky č.2. Pevně věřím, že padesátá léta, kdy se takto jednalo, / a tento způsob v sobě tyto léta připomínal/ jsou nenávratně pryč a v naší obci to byla pouze výjimka. Myslím, že ani dnes nemá smysl reagovat na tento leták, /je archivován na Obecním úřadě/, vždyť již ten příměr veselé a smutné Hrusice je hloupý a nedává smysl. Snad jen k tomu „nevyššímu“, jak bylo uvedeno v letáku. Pokud jsem tím byl myšlen já, tak věřte, že nejsem ani „nevyšší“ a už vůbec ne nejvyšší, ani nejsem Pán Bůh, ani z milosti boží vůle král. Jsem Ladislav Tesařík, Váš spoluobčan, toho času a díky Vám vážení spoluobčané, Váš starosta. Závěrem mně dovolte, vážení spoluobčané  za celou naší kandidátku upřímně Vám poděkovat za  důvěru a hlasy, které jste nám odevzdali. Jsem hrdý na to, že žiji v této obci a mám takové spoluobčany, kteří takto hlasovali. Navíc jsem nesmírně šťastný , že zvítězila slušnost a to je v dnešní  politice skoro zázrak. Výsledek voleb jasně naznačil, že žijeme v krásné a veselé obci, rodné obci národního umělce Josefa Lady. 

Ustavující zasedání zastupitelstva obce

Ustavující zasedání se konalo 1.11.2006 v zasedací místnosti Obecního úřadu. Na tomto zasedání, které se dle zákona musí konat do 15 dnů ode dne vyhlášení výsledků voleb, proběhla volba starosty, zástupce starosty, bylo předáno osvědčení o zvolení člena obecního zastupitelstva, složen slib a schválen návrh jednacího řádu

Starostou obce byl zvolen Ladislav Tesařík a zástupcem starosty Ing.Pavel Vávra.

Prioritou volebního období je výstavba ČOV a kanalizace.

Upozornění Městského úřadu v Říčanech

MÚ Říčany  upozorňuje občany vyřizující si své záležitosti v působnosti správního obvodu Říčany, že z důvodu stěhování odboru Správních agend a dopravy /evidence obyvatel, občanské průkazy, cestovní doklady, řidičské průkazy, přihlašování vozidel, silniční správní orgán/ a odboru Právního – oddělení přestupkové a exekuční,  budou tyto agendy v době od 27.11. do 1.12.2006 mimo provoz.

Od 4.12.2006 budou zajišťovány tyto činnosti již na novém pracovišti městského úřadu, které se nachází na Komenském náměstí čp. 1619 v Říčanech. /naproti  budovy Gymnázia/

Na této adrese bude sídlit i Městská policie Říčany.
Úřední hodiny odboru Správních agend a dopravy:

Pondělí    7.30 – 11.30,  12.00 – 17.00 hodin

Úterý        7.30 – 12.00 hodin

Středa      7.30 – 11.30,   12.00 – 17.00 hodin

Zřízení „ Poštovny“ v Hrusicích

Jak jsem již uvedl v srpnovém čísle Hlasu Hrusic, požádal jsem ředitele České pošty o možnosti zřízení  „Poštovny „ v naší obci. Po několika jednání, kdy zprvu jednoznačný souhlas od České pošty nebyl, se podařilo vedení pošty přesvědčit o smyslu naší žádosti a dnes již mohu s radostí oznámit, že „Poštovna“ v naší obci od 1.1.2007 bude zřízena.

Úklid obce

V současné době úklid v obci provádí Michal Zdeněk ze Senohrab. Tento mladík si v naší obci odpykává výkon trestu obecně prospěšných prací ve výši 300 hodin. Uvedený počet hodin musí odpracovat během 12 měsíců ve svém volném čase a zdarma.

Nové veřejné osvětlení

Výstavba nového veřejného osvětlení na komunikacích na Hlavačově bylo skončeno a osvětlení svítí. Jedná se o obydlené části . Práce prováděla firma Elektro Bílek.

Vítání občánků

V sobotu 14. října 2006 se po mnoha letech v budově Mateřské školy konalo vítání hrusických občánků. Sobotní dopoledne bylo určeno všem občanům k prohlídce nově zrekonstruované MŠ v rámci dne otevřených dveří a odpoledne bylo vyhrazeno pro vítání občánků. Bylo pozváno celkem 18 dětí s rodiči. Po kulturním představení dětí z mateřské školy a vystoupení souboru „Písklata“ následovalo oficielní přivítání dětí starostou obce. Po podpisu rodičů do Pamětní knihy, obdrželo každé dítě knihu“ Josef Lada Dětem“,  s osobním věnováním od pana Mgr. Josefa Lady. Po skončení akce následovalo neformální posezení s občerstvením. Závěrem mě dovolte poděkovat  JUDr.Luboši Bártovi, který celou akci zdokumentoval a obci  zdarma věnoval pro rodiče dětí  cédečko. Tímto současně upozorňuji rodiče, kteří ještě CD nemají, že si ho mohou vyzvednout na OÚ.

Informace o změně dodavatele zemního plynu

Koncem října všichni odběratelé zemního plynu v naší obci obdrželi dopis s informací, že od 1.12.2006 se novým dodavatelem stává Středočeská plynárenská a.s.. K této změně dochází v důsledku začlenění současného dodavatele zemního plynu Českomoravské plynárenské a.s.,  do mezinárodní skupiny RWE /německá společnost/. A protože Středočeská plynárenská a.s.,  již součástí skupiny RWE  je, logicky naše obec byla začleněna k STP.  V podstatě se nic nemění, pouze dochází k administrativnímu převodu. Jak tento převod  probíhá je uvedeno v dopisu. Další informace k novým platebním podmínkám budou zaslány během prosince 2006 všem odběratelům zemního plynu v obci.

Diplomová práce

S velkým potěšením Vás vážení spoluobčané chci informovat o diplomové práci, kterou obhájila studentka Markéta Doležalová z Vysoké školy ekonomické v Praze – Fakulta národohospodářská, regionalistka a veřejná správa, na téma „Vliv nové bytové výstavby na rozvoj venkova“. Tato diplomová práce byla svým obsahem psána na naší obec a obec Dřevčice v okrese Praha-východ. Slečna Doležalová prováděla i v naší obci dotazníkové šetření a tak někteří občané ji poznali osobně.. Další informace o naší obci ohledně územního plánu a výstavby obdržela na Obecním úřadě. Naše obec se tak může pyšnit, že byla tématem pro diplomovou práci a navíc s obhajobou na jedničku.
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Pozvánka na kulturní akce

Sobota 2. prosince 2006,  Mikulášská nadílka pro děti – začátek 14.00 hod., sokolovna

Sobota 16. prosince 2006, Vánoční koncert – začátek 19.00 hod., sokolovna

Pátek 22. prosince 2006, Vánoční zastavení – začátek 17.30 hod., v zahrádce Mateřské školy. Hra na flétnu u jesliček, dále představení souboru „Písklata“ v budově MŠ. Při této akci bude na návsi podáván „svařák“, včetně občerstvení v budově MŠ.

                                                                                                       S veškerou úctou  Ladislav Tesařík, starosta obce

Antonín Horák  -  55 let

V pondělí 13. listopadu 2006 oslavil své 55 narozeniny Ing. Antonín Horák. V naší obci Antonín vlastní rod. domek čp. 59 /bývalá prádelna/. V mládí hrával fotbal za pražské kluby a tak když se usadil v naší obci, nemohl zůstat stranou mimo hrusické fotbalové hnutí. V roce 1995 se stal předsedou fotbalového oddílu a v roce 1996 hospodářem celé tělovýchovné jednoty. Obě tyto funkce vykonává doposud, ale nejen tyto. Od zvolení do čela fotbalového oddílu střídavě zastává funkci trenéra a vedoucího A mužstva a dorostu. Hrusické kopané věnuje hodně svého volného času a za to mu patří veliké poděkování. 

Antoníne, děkujeme a přejeme všechno nejlepší a nejkrásnější, především hodně a hodně zdraví k Tvým pětapadesátinám !!!

                                                                                                                 Ladislav Tesařík, předseda TJ
Památník Josefa Lady
Památník Josefa Lady slavil dne 28.10. Den Středočeského kraje Ten, kdo přišel do Památníku Josefa Lady v den státního svátku, určitě nelitoval. Nejen, že byl v tento sváteční den vstup zdarma, ale na děti i dospělé čekali čarodějnice Kanimůra, hrusická Rusalka i kocourek Mikeš. Všichni, jak malí tak velcí návštěvníci soutěžili, hledali obrázky, učili se nové říkanky. Je pravda, že ladovskou“ Naše kráva strakatá měla čtyři ….“ si nemohli zapamatovat hlavně tatínkové. Děti a maminky, ale vydatně pomáhaly. A jaká byla odměna? Určitě sladká. Pravou českou buchtu s mákem, tvarohem nebo povidly rozdával na závěr prohlídky všem návštěvníkům sám Mikeš. Další veselý program“Prohlídky s Mikulášem a čertem“ chystá muzeum na 3. prosince 2006. Srdečně zveme všechny občany Hrusic.

Poděkování

Vyslovuji tímto poděkování všem pořádajícím, jmenovitě Ing. Miloslavu Milostnému, Vladimíru Krejzovi, Ivaně Krejzové, Aleně Bauerové, Aloisi Pařízkovi a Jaroslavu Votíkovi, za každoroční pořádání a přípravu Dětského karnevalu v Hrusicích. Po celá léta do pochodu a k tanci vyhrává všem účastníkům známá kapela Mnichovanka. Nikdy nechybí veselý program, při kterém se baví hlavně děti, kterým je karneval určen, ale ani dospělí se zde nenudí. Jsou to krásně strávená odpoledne, o čemž svědčí stále velká účast na těchto setkáních.                                                                                                                                                              Marcela Bartáková
Poděkování
Oblastní muzeum a Odbor kultury města Brandýs n/L. – Stará Boleslav děkuje panu starostovi Ladislavu Tesaříkovi za čas a hezké vyprávění při naší návštěvě Výstavy modelů A. Jedličky. 30 dětí ze základních škol Brandýsa a Staré Boleslavi na akci“Podzimní prázdniny v muzeu“ se tak mohlo poučnou i zábavnou formou seznámit s historií Vaší obce.

Děkujeme za OMPv Mgr.Eva Gornerová , za Odbor kultury MěÚ PhDr. Milan Novák

Akci pořádalo muzeum a naše město pro děti základních škol  26.10.2006

Citát z nepodepsaného pamfletu, 

který distribuovalo Sdružení nezávislých kandidátů HRUSICE 2006 v noci 19.10., tedy pouze několik hodin před otevřením volební místnosti.

Citát z odstavce „Co se děje ve smutné obci ?“

….“Nikdo nedovede prosadit a lobovat na patřičných místech o ministerské fondy a peníze z EU“…….   

Komentář:

Lobování či „lobbying“ patří ve standardních demokraciích (zejména v USA) k legitimním metodám užívaným ke získávání podpory dobrých záměrů, projektů, k prosazování politik, apod.

V českém prostředí, které je však skrz naskrz prorostlé korupcí (Výsledky poslední hodnocení míry korupce ve státě 4,5 na desetistupňové škále řadí ČR na úroveň např. balkánských států), představuje lobování ve většině případů nástroj zneužívaný právě ke korupčnímu jednání, podporující prorůstání politických a ekonomických zájmů (praktických příkladů kolem nás je k vidění víc než dost; z poslední doby stačí připomenout kauzu Doležal, Péťa a spol.). 

Za rádoby moderním termínem lobbying se  skrývají velice často staré dobré praktiky, které úspěšně bujely zejména za minulého režimu….úplatkářství, všelijaké podivné kamarádšofty a protislužby,…Doba se sice změnila, avšak někteří lidé, pro které bylo toto jednání samozřejmostí, se chovají  v intencích oné „socialistické morálky“ i nadále.

V tomto smyslu tvrzení „že nikdo nedovede prosadit a lobovat na patřičných místech o peníze….“  jen otevřeně vypovídá o způsobu uvažování a praktikách, které jsou autorovi vlastní. 

Pokud se tedy zastupitelstvo spolu s „nevyšším“ neuchýlilo k těmto praktikám, pak je třeba jej za to jen pochválit.

Pokud jde o evropské peníze měl autor pravděpodobně namysli strukturální fondy Evropské unie. 

Legitimní přístup k těmto penězům však představuje pouze jedna cesta, a tou jsou dobře připravené a podmínkám příslušných programů, které jsou z prostředků SF financovány, vyhovující projekty. 

Pro informaci:

Po vstupu ČR do EU získala ČR přístup ke strukturálním fondům, které podporují i regionální rozvoj a rozvoj venkova. 0bdobí 2004 – 2006 bylo obdobím pro nové členy do jisté míry zkušebním. Celkový objem finančních prostředků a rozsah a škála intervencí byly proto v tomto období omezené. Z evropských fondů byl spolufinancován např. Společný regionální operační program, který podporuje i rozvoj cestovního ruchu, a to včetně vybudování sítě turistických informačních středisek (Říčany, Mnichovice, Hrusice).  
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V příštím roce bude zahájeno nové sedmileté období (2007 – 2013), v jehož rámci obdrží ČR od Evropské unie zhruba 700 mld. Kč na spolufinancování celkem 24 programů. 

Středočeský kraj připravil, a s Evropskou komisí nyní vyjednává, regionální operační program, ke kterému budou mít prostřednictvím vhodných projektů přístup všechny obce v kraji. Z evropských fondů bude spolufinancován i Program rozvoje venkova ČR na období 2007 – 2013. Zájemci z veřejného a soukromého sektoru budou mít dále možnost využívat podpory i z celé řady tématických resortních programů.

Výše spolufinancování z prostředků EU bude činit až 85% z celkových uznatelných nákladů projektů. 

Závěr:

Hrusice, jako kterákoli jiná obec, tak budou mít šanci získat dotaci z evropských fondů za předpokladu, že:

a) připraví kvalitní projekt;

b) tento projekt vyhoví podmínkám příslušného programu, u něhož se uchází o dotaci;

c) zajistí vlastní prostředky na spolufinancování projektu ve výši cca 10 – 15% celkových nákladů;

d) zajistí fungování projektu i po vyčerpání dotace.

                                                                                                                                                                                            Tomáš Růžička  

Vážení spoluobčané,
Jistě si tu a tam vybavujete zážitky z dětství. Světlé okamžiky a pocity štěstí jsme asi každý prožíval při různých hrách či sportovních aktivitách, zde se tvořily první přátelské vztahy, pro život tolik důležité.

I mé vzpomínky na bezstarostný svět se odehrávají na hřišti, které vybudovali moji rodiče a rodiče mých přátel.V létě jsme tam hráli míčové hry a v zimě jsme brusle nesundali z nohou. Díky rodičům a jejich úsilí jsou mé vzpomínky na dětství prosvětlené smíchem a radostí.

Dnes i já jsem rodič a cítím jistou povinnost postarat se o své děti v podobném duchu. Ráda bych se spolupodílela, ve spolupráci se starostou obce a vedením mateřské školy, na vybudování „veselého koutku dětství“.

Na hřišti pro děti chybí tolik oblíbená skluzavka, která byla nenávratně zničena, hrazdy, houpačky na pružinách, malý kolotoč, kreslící tabule, hygienické pískoviště či dřevěný altánek, kde si děti mohou kout své kulišárny.

Bohužel, nic není zadarmo, ale pokud se vícekrát málo spojí, může to být hodně. Celkové náklady na plnohodnotné hřiště jsme spočítali na částku 130 000,-Kč, obec se bude podílet  přibližně 60ti procenty, o ostatní bychom se mohli postarat my, jimž není lhostejné, jak a kde děti vyrůstají.

Pro zajištění maximální bezpečnosti dětí budou použité výrobky a materiály certifikované, vše se promítá do ceny. Poptala jsem asi 20 výrobců, zabývajících se realizacemi dětských hřišť, samozřejmě vybereme cenově nejpřijatelnější.

Tímto dopisem Vás chci požádat o finanční příspěvek či sponzorský dar /potvrzení pro daňový odpočet zajistíme/ , na záležitost, která bude vidět, slyšet a přetrvávat ve vzpomínkách našich dětí i do budoucnosti.

Realizace proběhne na jaře příštího roku. O celkové výši finančních příspěvků, včetně jmen sponzorů, a o konkrétním využití vybraných financí budeme informovat v Hlasu Hrusic.

Drobné příspěvky můžete věnovat do kasičky umístěné v prodejně potravin U Hubínků.

Předem děkujeme za Vaši pomoc a kladný přístup k této záležitosti.                                                     Klementová Jana, Hrusice čp.201

Od 1.1 2007 vstoupí v účinnost NOVÝ STAVEBNÍ ZÁKON

Vážení občané,

Jak jste jistě zaregistrovali, od 1.1 2007 vstoupí v účinnost nový stavební zákon č. 183/2006 Sb.

V médiích jste se mohli dozvědět mnoho zpráv o tom, jak se rodinné domy budou stavět na ohlášení, jak vlastně nebude nutné předkládat žádné podklady, rozhodne-li se někdo stavět. Vzhledem k tomu, že z toho co se uvedlo, je pravda tak 10%, dovolte abych Vás touto cestou seznámila se základními změnami.

A) Pojem „drobná stavba“, která se ohlašovala na příslušnou obec, úplně ze stavebního zákona vymizel. Obce již nebudou

kompetentní povolení týkající se staveb vydávat. Povolení budou vydávat pouze stavební úřady.

B) Běžné stavby bude možné stavět pouze v zastavitelném území. Tzn. pro obce, jež nemají schválený územní plán, či vymezené zastavitelné území, bude platit, že zastavitelné území se rovná území vymezené jako „intravilán“ k 1.9 1966. Zde tedy nebude možné stavět ani na pozemcích, jež byly pro zástavbu rozparcelovány a nemají vydané územní rozhodnutí pro umístění staveb.

C) Objevuje se mnoho nových pojmů, např:

- územně plánovací informace, územní souhlas,  zjednodušené územní řízení, „ohlášení“,  zkrácené stavební řízení, autorizovaný inspektor. Taktéž procesy projednávání se mění.

D) Některé stavby nebudou vyžadovat nic. Pro představu uvedu některé, nejvíce obvyklé:

 opěrné zdi do výšky 1m, které nehraničí s veřejně přístupnými pozemními komunikacemi a veř. Prostranstvím,  propustky na účelových komunikacích, informační a reklamní zařízení o ploše do 0,6 m2  umístěná mimo ochr. pásma komunikací,  bleskosvody


Vyžadují-li tyto stavby provedení zemních prací nebo terénní úpravy, je stavebník povinen zajistit informaci o existenci podzemních staveb tech.infrastruktury a zajistit jejich ochranu !! Za nezajištění hrozí stavebníkovi pokuta 200 000,-Kč.

E) Vybrané druhy staveb lze provádět svépomocí, pokud stavebník zajistí stavební dozor, jinak je třeba aby stavebník zajistil odborné vedení stavby stavbyvedoucím ( osoba jež vlastní autorizační razítko). Za nezajištění hrozí pokuta.

F) Na některé stavby postačí územní souhlas (zde je nutno doložit např. doklady prokazující vlastnické právo, kladná závazná stanoviska dotčených orgánů – bez podmínek, stanoviska vlastníků inž.sítí, technický popis záměru, souhlasy některých účastníků – sousedi, . .), např.:

stavby o jednom nadzemním podlaží do 25 m2   a 5 m výšky, nepodsklepené, nobsahují-li pobytovou místnosti, hygienická zařízení ani vytápění, neslouží k ustájení zvířat a nejde o sklady hořlavých kapalin a hořlavých plynů (tzn. nespadají do této skupiny chaty)

skleníky do 40 m2    a 5 m výšky, přípojky vodovodní, kanalizační a energetické v délce do 50m,  bazény do 40 m2, ploty do 1,8 m výšky nehraničící s pozemní komunikací, terénní úpravy do 1,5 m výšky do 300 m2 a nehraničí-li s veř.komunikací a veř. prostranstvím
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G)Některé stavby mohou být pouze na ohlášení (doloží se technický popis, projekt u vybraných staveb, závazné stanovisko dotčených

orgánů, důkaz, že stavebník o svém záměru informoval vlastníky sousedních pozemků, doklad prokazující vlastnické právo,

informace od vlastníků inž.sítí, . . ). Uvedu opět pouze některé stavby:

 stavby pro bydlení a rekreaci do 150 m2, 1 podzemní podlaží, hl.3m, max.2 NPa podkroví (pouze nevyžadují-li nové nároky na dopravní a tech. infrastrukturu – tzn. komunikace je na hranici pozemku i všechny inž.sítě jsou zavedeny na pozemek.

stavby do 25 m2 zastavěné plochy a do 5 m výšky s 1 nadz.podlažím, podsklepené nejvýše do hl.3 m (zde je možno zařadit i některé chaty), větrné elektrárny do v 10 m, terénní úpravy (které nejdou na územní souhlas),  přípojky (které nejdou na územní souhlas)

Většina staveb však žádnou úlevu nemá, spíše naopak. Zjistěte si proto, chcete-li stavět, zda stavba podléhá nějakému režimu stavebního zákona. pokud se tímto nechcete sami zabývat a zjišťovat informace v zákoně, či na stavebním úřadě, existují osoby, jež se zabývají vyřizováním povolení a jistě Vám rády pomohou.

Pokud se Vám bude zdát postup třeba i složitější než dosud, věřte, že to není vina úředníků stavebního úřadu, kteří jsou z nového stavebního zákona sami v rozpacích, a tak případné připomínky směřujte, prosím, na adresu našich zákonodárců.

Praxe prý ukáže, a tak s úsměvem do procesu stavby.

                                                                                                                                                Ing. Hejná Andrea, vedoucí SÚ Mnichovice
Turistické putování po hradních zříceninách v okolí Hrusic III.
V tomto pokračování našeho putování obrátíme svou pozornost k pozůstatkům hradu, které se nacházejí vůbec nejblíže naší obci. Vzdušnou čarou nejsou totiž od Hrusic vzdáleny více než jeden kilometr. Bohužel jsou to však pozůstatky velmi nenápadné a nesnadno objevitelné.  

Z ř í c e n i n a   h r á d k u    J e ž o v 

Umístění:  Velice skromné pozůstatky hrádku Ježov se nacházejí na původně dlouhé ostrožně 

nad údolím potoka Mnichovka v místech severního zhlaví železniční stanice Senohraby, tj. před vjezdem do stanice ze směru od Prahy.   
Historie:  První písemná zmínka o této hradní stavbě pochází z roku 1377, kdy je hrádek Ježov zmiňován jako součást panství náležejícího k sousednímu hradu Zlenice. Musel tedy být postaven před tímto datem a pravděpodobně byl založen zcela samostatně. Během závěru 14. století se několikrát ocitl v držení českého  panovníka jako tzv. odúmrť. V roce 1399 držel hrádek Ježov Bušek z Petrovic. V roce 1463 ho spolu s panstvím zlenického hradu zakoupil Zdeněk Kostka z Postupic a včlenil ho do svého rozsáhlého panství. Během válek za vlády Jiřího z Poděbrad i tento hrádek zřejmě podlehl zkáze. Zprávy z let 1525 a 1554 ho již 

uvádějí jako pustý hrad.

Popis: Hradní stavba se nacházela v místech, kudy dnes prochází železniční trať a stojí železniční strážní domek. Právě stavební práce spojené se železničním náspem zásadně změnily tvář celé ostrožny a mnohé pozůstatky hradní stavby při nich byly srovnány se zemí. Archeologický průzkum nebyl nikdy prováděn. Proto se dnes lze pouze domnívat, že se původně jednalo o dvojdílný hrad, z jehož opevnění se doposud zachovala pouze část východní kontreskarpové zdi. Strážní domek stojí v místech, kde probíhal příkop oddělující předhradí a jádro hradu.Vzhledem k tomu, že byly nalezeny pozůstatky břidlicové krytiny, jednalo se pravděpodobně o menší, ale vcelku výstavné šlechtické sídlo, podobné těm, jež byla stavěna za dob Karla IV. poblíž hlavního města království.    

Přístupnost: Skromné pozůstatky hrádku Ježov jsou volně přístupné, i když se obtížně hledají. Z naší obce se k nim dostaneme pohodlnou chůzí údolím potoka Mnichovka během 20 minut.

Ze života římskokatolické hrusické farnosti

   Pouť - co znamená pro ty nejmenší? Možná jen kolotoče. Nebo jim rodiče řeknou též o sv. Václavu, kterému je zasvěcen náš kostel? Dá se mluvit i o závisti, která došla až tak daleko, že bratr nechal zabít bratra. Závist byla i příčinou první bratrovraždy, jak o ní čteme v bibli: Kain a Ábel. Už malé děti je potřeba vést, aby přály druhým dětem to, co mají jiného a sami si vážily zase jiných věcí, jiných darů, jiných schopností, které dostávají ať již přímo od Pána Boha nebo přes rodiče.

   Školní děti - jistě znají svatováclavský chorál a v něm i slova: „Nedej zahynouti nám ni budoucím.“ Zpívali jsme je 28. 9. o Slavnosti sv. Václava, pak ještě následující neděli zde v Hrusicích. Je to vlastně modlitba, která předpokládá víru. Ale jak je to s naší vírou v našem národě? „Nezhyne rod, jenž věřit nepřestane“ se zpívá v písni k sv. Cyrilu a Metoději. Štafetu víry nám předali naši předkové. Tuto štafetu máme předávat dál. Jistě děti znají ze sportu štafetový běh. Jak záleží při tom na našich nohách, rukách, ve kterých  držíme předávaný kolík štafety i na našich očích, kterými pozorujeme toho, kdo nám štafetu předává či obráceně toho, komu ji předáme my. Stačí malá nepozornost, chybný krok či pohyb ruky a štafetu  nepředáme. 

   Dospělí - mají své bohatství, které přijali od svých rodičů a chtějí jej předat další generaci. V čem spočívá? Dům, chata, auto, televize, počítač anebo poklad víry? Vyjmenované hmotné věci nám mohou sloužit k dobru, ale také ke zlu. Ovšem tak je to i s naším okem, rukou, nohou. Proto je lepší se dostat do nebe - řekli bychom - zmrzačení, než v plném zdraví do pekla. Naštěstí je tu ještě třetí možnost po naší smrti - očistec. Taková čekárna na nebe, když tedy neumřeme s těžkým hříchem na duši. My můžeme pomáhat duším v očistci hlavně na začátku listopadu svými modlitbami ať už na hřbitově nebo v kostele. 

   Máme za sebou mariánský měsíc, měsíc růžence. Kuličky růžence v našich rukou, kroky směřující do kostela, oči upřené na sochu či obraz Panny Marie jsou znamením naší správné orientace. 

   Kéž s pomocí Panny Marie dáváme své ruce, nohy, oči, do dobrých služeb. Kéž si uchováme víru a předáváme tento poklad dál. Kéž se jednou všichni dostaneme do nebe.                                                           P. Ivan Kudláček, farář mnichovicko-hrusické farnosti
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h r u s i c k á   d o m á c í   k r o n i k a 

V měsíci listopadu a prosinci 2006  oslavili a oslaví  své narozeniny tito občané a občanky:
	1.11.
	Svoboda Jiří
	čp. 13
	66 let

	1.11.
	Měchura Josef
	čp. 82
	82 let

	2.11.
	Staňková Věra
	čp. 94
	59 let

	4.11.
	Vilímová Klementina
	čp. 208
	59 let

	5.11.
	Vondráková Jana
	čp. 40
	58 let

	7.11.
	Beneš Petr
	čp. 184
	63 let

	8.11.
	Brabcová Marie
	čp. 55
	70 let

	14.11.
	Andriková Marie
	čp. 44
	85 let

	17.11.
	Indrova Alena
	čp. 121
	70 let

	25.11.
	Indra Jaroslav
	čp. 121
	68 let

	28.12.
	Kaštánková Marie
	čp. 72
	70 let

	3.12.
	Beranová Jolana
	čp. 91
	56 let

	6.12.
	Jirků Marie
	čp. 76
	78 let

	12.12.
	Svoboda Vladimír
	čp. 159
	63 let

	16.12.
	Šaldová Marie
	čp. 134
	77 let

	22.12.
	Zapletalová Irena
	čp. 207
	59 let

	22.12.
	Bubeníková Božena
	čp. 29
	72 let

	24.12.
	Boušková Eva
	č.ev. 0109
	64 let

	25.12.
	Nováková Ludmila
	čp. 4
	56 let

	26.12.
	Brabcová Marie
	čp. 9
	60 let


Všem jubilantům upřímně blahopřejeme !!!

Přihlásili se do Hrusic
Dne 12. října 2006 se k trvalému pobytu č.ev. 0183 přihlásili manželé Hana a Jaroslav Portovi se svými  dětmi  Janou a Lenkou.

Dne 2.listopadu 2006 se k trvalému pobytu č.p.186 /Hlavačov/ přihlásila Ing.Marie Kuntová Pěkně vítáme v Hrusicích !!!

Úmrtí

Ve čtvrtek 7.listopadu 2006 zemřel ve věku 76 let hrusický rodák vážený pan Jiří Brabec, Hrusice čp.55. Pan Jiří Brabec pocházel ze zemědělské rodiny a tento vztah k půdě a ke zvířatům mu zůstal po celý jeho život. I když dlouhá léta pracoval u Českých drah , ještě při této profesi  v malém hospodařil na svých pozemcích. Byl to velký obhájce zemědělské půdy v tom smyslu, že na zemědělské půdě se má především hospodařit. Ze všech hospodářských zvířat miloval především koně, které se vždy na jeho dvorku volně proháněli. Tuto vzájemnou lásku jako by symbolizovalo zařehtání koní pasoucích se v blízkosti hřbitova při ukládání rakve s jeho ostatky do země. 
Bylo to důstojné loučení ……..
Čest jeho světlé památce !!!

Poděkování

Děkujeme touto cestou všem, kteří se přišli s naším drahým zesnulým panem Jiřím Brabcem naposledy rozloučit na jeho poslední cestě.                                                                                       Rodina Brabcova, Svobodova, Procházkova
V pátek 17. listopadu 2006 ve věku 74 let zemřel po krátké nemoci vážený pan Jaroslav Jelínek z Lensedel. Jeho životem byla muzika, kterou nesmírně miloval. Pro nás pro všechny, kteří jsme ho znali to byl Jarda a když spustil své klarinetové sólo všichni jsme s úžasem poslouchali ty nádherné tóny.

Čest jeho světlé památce !!!

Poděkování

Děkujeme panu starostovi Lad. Tesaříkovi za vzpomínku k úmrtí mého manžela.                 Rodina Škrobáková

Inzerce
Významný prodejce kuchyní PŘIJME :
Odborného prodejce. Nabízíme: příjemné pracovní prostředí, motivující mzdu. Požadujeme: časovou flexibilitu, spolehlivost, dobrou

znalost práce na PC, samostatnost. Znalost prodeje kuchyní výhodou.

Informace Březí u Říčan tel.:323 608 005, 777 312 425, e-mail : gonda@oresi.cz

Hledáme do naší centrály se sídlem v Březí u Říčan: asistenty, administrátory. Podmínkou SŠ vzdělání, dobrá znalost na PC, ochota  pracovat v kolektivu.
Kontakt: jezek.martin@seznam.cz,  tel: 775 634 671

Významný prodejce kuchyní PŘIJME

Skladníky a řidiče do své pobočky v Březí u Říčan. Informace:  tel.:323 666 228,  e-mail : calpas@oresi.cz
Měsíčník Hlas Hrusic vydává OÚ v Hrusicích. Povoleno Ministerstvem kultury ČR E 12690. Redakci vede Lad. Tesařík. Náklad tohoto čísla 300 výtisků. Tisk AMJ Onyx, Praha 2. Ročník 38. Cena 5,- Kč, pro občany Hrusic do schránky ZDARMA. Všechna práva vyhrazena. Žádná část HH nesmí být rozšiřována bezpísemného svolení majitelů práv.   
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