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První písemná zmínka o Hrusicích je uchovaná v panovnickém dekretu Přemysla Otakara I., daného na pražském hradě 17. ledna 1205. ( Kromě jména Hrusice se vyskytuje i tvar Hrušice. )   

ZPRÁVY Z OBCE
Oprava budovy Obecního úřadu

Na základě žádosti v roce 2006 o získání dotace z Programu obnovy venkova /POV/ ohledně výměny střešní krytiny, výměny klempířských prvků a oprava komínů, obec obdržela dotaci ve výši 121.000,-Kč. Práce budou provedeny na přelomu září a října a  provede je firma ELPON s.r.o. Kounice. V současné době zatéká do hasičské zbrojnice a místnosti stálé výstavy Antonína Jedličky. Budova obecního úřadu byla postavena v roce 1956.

Nabídka Informačního centra

Naše Informační centrum nabízí kromě jiných upomínkových předmětů s Ladovou tematikou, Ladovy kalendáře na rok 2008 , pexeso, Ladův český betlém, magnety s Mikešem a hrusickým kostelíčkem, Ladovy veselé učebnice /Ptáci,Savci/, knihu od Aleny Ladové „Můj táta Josef Lada“,  a dále nové vydání „Kronika mého života“ od Josefa Lady. Pro zajímavost, tato kniha byla vydána po 21 letech a má krásnou novou obálku. Knihu vydala Euromedia Group k.s. – knižní klub v Praze. V letošním roce, kdy slavíme 120. výročí narození nár. um. Josefa Lady, našeho rodáka, je to bezesporu krásný dárek k tomuto významnému výročí. Otevírací doba IC: středa-sobota 9-13  13,30-17.  Neděle +svátky 9-13 hodin. Tato otevírací doba platí do neděle 2. září. Od Soboty 8.9 a neděle 9.9. platí tato otevírací doba: sobota  9-13, 13,30 – 17  a neděle + svátky 9-13 hodin.  Těší se na Vás Katka a Terezka 

Důrazné varování

V poslední době dochází k narušování nočního klidu před hospodou U Sejků, navíc se podávají alkoholické nápoje mladistvým. Pije se alkohol, jezdí se auty. Dokonce zde máme řidiče, který si plete naši náves s diskotékou, kdy zaparkuje před hospodou, otevře dveře auta a pustí autorádio na plnou hlasitost. V této souvislosti chci důrazně upozornit, že provoz zahrádek dle platné vyhlášky je povolen pouze do 22 hodin. V současné době neustále platí vyhláška o nerušení nočního klidu v době 22:00 do 6:00 hodin. V případě porušení této vyhlášky bude zahájeno přestupkové řízení a předáno na policii ČR a právnímu oddělení na MÚ Říčany- přestupková agenda.
Obecní vodovod

V letošním roce v naší obci došlo třikrát k výpadku dodávky pitné vody do domácností. Vždy, když dojde k tomuto výpadku, obec musí zajistit dovezení pitné vody do vodojemů. Tato voda se vozí z Benešova, samozřejmě za úplatu, kterou musí obec zaplatit z rozpočtu a tyto finance nejsou zakalkulovány do výše vodného. Tolik úvodem a nyní, proč vlastně vznikl tento výpadek v dodávce pitné vody. Vodní zdroj, který dodává pitnou vodu do vodojemů, které jsou obsahově 2x50m3 má dostatečné množství vody a i když čerpadlo běží nepřetržitě 24 hod. i více, výška sloupce vody ve vrtu zůstává stejná. Čerpadlo za 24 hodin načerpá do vodojemů 60 m3 pitné vody. Výpočet, který je proveden pro spotřebu pitné vody na osobu a den, má ještě rezervu  pro spotřebitele, kteří v současné době pitnou vodu z obecního vodovodu odebírají.  Zásobování obce pitnou vodou je počítáno na spotřebu domácností 150 l na osobu a den. Jednoduše řečeno – v současné době pro počet občanů, kteří dle seznamu vodu z obecního vodovodu odebírají, je vodní zdroj i zásobníky vodojemů naprosto dostačující. A nyní to hlavní, proč není voda. V dubnovém čísle HH jsem upozorňoval a víceméně žádal občany o hospodaření s vodou a žádal o naplňování bazénů dovozem, který provádí firma VHS s uvedením kontaktu na firmu. Bohužel, ač se ve všech médiích  mluví o nedostatku pitné vody a o jejím šetření, někteří z našich občanů to vůbec nevzali v potaz a naplňovali a doplňovali si bazény, zalévali trávníky !! /na venkově/ pitnou vodou z obecního vodovodu. Někteří občané zalévali trávníky dokonce i v noci. Věřte, že i kdyby vodojemy byly 2x tak větší, tak voda prostě dojde. Venkov je specifický a úžasný v tom, že lidé kteří zde žijí a žili si dokázali určit priority a v případě velkého sucha prostě s vodou hospodařili.
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 A věděli, že trávník v době sucha, když uschne, tak po dostatku vláhy se zase zazelená a  když je nedostatek vody, tak se prostě nezalévá a nenapouštějí bazény ! Jsou to přirozené zákonitosti přírody.  Když došla pitná voda po třetí v neděli 5.srpna,  musela obec vydat opatření formou rozhodnutí o zákazu zalévání a napouštění a doplňování pitnou vodou bazény. A ejhle co se stalo – od té doby jsou vodojemy plné !!! Pozitivní je, že občané toto rozhodnutí respektovali, ale na druhou stranu je mě velice líto, že se tak stalo, až na základě nějakého zákazu a příkazu. Dlouhodobé předpovědi o stavu podzemních vod nejsou příliš příznivé a možná, že někdy za 50 let /nebo i dříve/se budeme obecně potýkat s nedostatkem pitné vody. Podzemní vody klesají a pokud se nezačne včas pitná voda chránit, bude vody v budoucnu nedostatek.  Jsem přesvědčen, že v budoucnu se bude řešit jak cenu za vodu rozlišit. Vždyť dnes si pohodlně náš občan napustí 10m3 bazén pitnou vodou z obecního vodovodu za 230,-Kč.  To je cena, která absolutně neodpovídá účelu použití. To se samozřejmě týká i zalévání. Rozlišení cen /ekonomický tlak k hospodaření/ pro standardní potřebu domácností a pro plnění bazénů a zalévání bude v budoucnu nutný a naprosto přirozený.

Závěrem ještě jedno vcelku závažné zjištění, ke kterému došlo při jednáních obce s provozovatelem obecního vodovodu VHS Benešov, při řešení nápravy výpadku pitné vody v obci. Jedná se o některé odběratele, kteří mají namontované vodoměry a nemají dosud provedenou kolaudaci domovní vodovodní přípojky, což odporuje provoznímu řádu a stavebnímu zákonu. Dokonce byly zjištěny i „černé „ stavby, které jsou obydlené a odebírají z nezkolaudovaných
přípojek pitnou vodu. Bylo rozhodnuto vytvořit seznam těchto odběratelů a věc se bude řešit i možností uzavření dodávky pitné vody do těchto domácností. Nově vodoměry se již budou osazovat pouze po splnění zákonných podmínek, které vyžaduje stavební zákon a provozní řád. To je provedená kolaudace řadů a kolaudace domovních vod. přípojek !
Kulturní nabídka – akce v rámci oslav 120. výročí narození Josefa Lady

Sobota 1. září 2007  20.00 hodin, sokolovna. Taneční zábava – hudba Projekty. Vstupné 70,-Kč. Pořádá TJ Sokol – oddíl kopané.

Sobota 8. září 2007  19.00 hodin, sokolovna. Koncert sboru a orchestru PICCOLO CORO+PICCOLA ORCHESTRA pod vedením Marka Valáška, vstupné 60,-Kč, děti zdarma.

Sobota 15. září 2007 15.00 hodin, sokolovna. 33. dětský karneval, slavnostní pochod masek ve 14.30 hod. od rodného domku Josefa Lady. Malíř a herec Miloš Nesvadba předvede malované pohádky. Vstupné: děti zdarma, dospělí 35,-Kč, soutěž masek, hudba, pohoštění dětí.

Sobota 29. září 2007  14.00 hodin, sokolovna. Jubilejní 10. setkání občanů, rodáků, chatařů, čtenářů Hlasu Hrusic a přátel naší obce. Vystoupí soubor „Písklata“ a folklorní soubor „Rosénka“. Hudba, občerstvení zajištěno.

Sobota 20. října 2007  14.00 hodin, sokolovna. Divadlo pro děti „Rohatá princezna“ od J.Lady. Divadelní soubor „Habaděj“ z Týnce nad Sázavou. Vstupné děti zdarma.

Vážení a milí spoluobčané,

Při příležitosti roku oslav 120. výročí narození Josefa Lady bude v sobotu 8. 9. 2007 v 19. hodin v hrusické sokolovně uspořádán koncert sboru a orchestru Piccolo coro a Piccola orchestra pod vedením Marka Valáška. Zazní orchestrální suita Leoše Janáčka, písně P.Ebena, Magnificat pro sbor a orchestr J.D.Zelenky a černošské spirituály. Přijměte pozvání na tento koncert jako možnost na chvíli se zastavit, vydechnout a zaposlouchat se do tónů krásné hudby. Srdečně zveme a těšíme se na Vás.         

                                                                                                                          Ladislav Tesařík  a  Jan Kopecký
Akce které již proběhly

sokolovně vystoupila populární  hudební dvojice  „EVA a VAŠEK“ a předvedla nám, že jejich vystoupení má profesionální úroveň, což nevídaná účast milovníků této dvojice  /330 platících/ ocenila  v průběhu vystoupení spontánním zpěvem našich krásných českých písniček a závěrečným  potleskem. V této souvislosti děkuji Ing.Miloši Milostnému za zajištění uspořádání tohoto koncertu a jeho skvělou organizaci. Díky !

Druhá akce, která se konala 10. srpna měla jiné poslání a koncert pod názvem „Hrusická serenáda“ se nesl v duchu slavných scén z českých oper a populárních operetních a muzikálových melodií. Účinkující Simona Bursová-členka opery ND, Liana Sass-sólistka komorní opery ve Vídni, Jiří Rainiš-sólista opery J.K.Tyla v Plzni a v neposlední řadě Sára Bukowská-sbormistryně HDK, která doprovázela na klavír,  svým zpěvem  doslova okouzlili přítomné posluchače. Všichni byli vynikající, ale přesto si dovolím vyzdvihnout pěvecké umění Liany Sass, která dominovala a byla famózní. Věřte, že při jejím zpěvu až běhal mráz po zádech. Vystoupení všech vyvolalo nevídaný ohlas a přítomní to také dali najevo-v hrusické sokolovně se tentokráte aplaudovalo vestoje. Závěrem již jenom pozvání pro ty, kteří se pravidelně zúčastňují těchto koncertů a pro všechny ostatní, kterým toto vystoupení uniklo, 22. prosince obec uspořádá Vánoční koncert ve stejném pěveckém obsazení. Přijďte si v době vánočního shonu odpočinout a zaposlouchat se do zpěvu, který pohladí po duši.Poslední dvě akce pořádané v naší obci, měly nevídaný ohlas a úspěch. V pátek 29. června v hrusické 
Výstavba kanalizace a ČOV

Studie na kanalizaci a ČOV v naší obci je zpracována a předána k vyjádření na Povodí Vltava, Zemědělské vodohospodářské správě, odboru ŽP MÚ Říčany a VHS Benešov. Po obdržení stanovisek dotčených orgánů a jejich event. přípomínek nebo doplnění bude zahájeno územní řízení.  Územní řízení pro vydání územního rozhodnutí zajistí firma  KV engineering s.r.o. Závodu Míru 584, Karlovy Vary. V případě zájmu je možné nahlédnout na OÚ do této studie.
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Úhrada za svoz popelnic

V současné době jsou rozesílány složenky na úhradu odvozu popelnic za 1. pololetí 2007. Tyto platby je možné uhradit v hotovosti do poklady OÚ.

Poděkování

Děkuji všem občanům kteří provádějí úklid a pořádek na veřejných prostranstvích před svými domy. Každý rok je znát posun, kdy více a více občanů tyto prostory sečením udržují a na vzhledu naší obce je to znát. Je vždy potěšitelné, když návštěvnici naší obce, kterých každým rokem přibývá, ocení, že naše obec je upravená. Díky

Kontrola hospodaření za rok 2006

Od 30.7. do 14.8.2007 bylo provedeno přezkoumání hospodaření v naší obci za rok 2006 se závěrem, že při přezkoumání nebyly zjištěny nedostatky. Kontrolu hospodaření provedl auditor Ing.Dagmar Maťátková. Výsledek /audit/, byl odeslán na Krajský úřad Středočeského kraje.

Konec prázdnin – zahájení školního roku

A protože se neodvratně blíží konec prázdnin a začátek nového školního roku, přeji všem hrusickým školákům a dětem v naší mateřské škole, hodně úspěchů , jenom samé dobré známky a hlavně získání co nejvíce nových znalostí pro svůj další život. Toto vše dvojnásob přeji  našim prvňáčkům: Aničce Brabcové, Janu Šaldovi, Vlastě Šandorové, Katce Skálové, Karlovi Slabihoudovi, Natálii Kodadové, Davidovi Pešákovi a Aničce Miklánkové. 

Hodně štěstí děti !                                                                               S veškerou úctou Ladislav Tesařík, starosta obce
Ze života římskokatolické hrusické farnosti


   Pro rodiče: Předávání víry z generace na generaci = dědictví otců. Víru k nám přinesli sv. Cyril a Metoděj. Šířili ji dále naši čeští patroni, jako sv. Ludmila, sv. Václav, sv. Prokop, sv. Vojtěch, sv. Anežka, sv. Jan Nepomucký a další, z generace na generaci. My v tom proudu víry buď jsme nebo jsme z něj vypadli. Nestačí dát dítě jen pokřtít, je potřeba v něm víru živit. Čím? Příkladem víry u rodičů a jiných lidí, setkáním v modlitbě s Pannou Marií, s Ježíšem, později ve sv. přijímání - to je ta největší posila víry.Kdyby si rodiče adoptovali dítě a víc se o ně nestarali - nedali mu najíst, jak by to dopadlo s jeho pozemským životem?A když rodiče neživí víru ve svých dětech, riskují, že Boží život v nich zeslábne či dokonce zkolabuje, zemře.

Vychovat z dítěte slušného člověka nebo vysoce vzdělaného či dobrého řemeslníka, to je malý cíl! Předat víru a víru v dětech živit, naučit je, aby dokázaly nejen jíst příborem pokrm pro tělo, ale měly i touhu po pokrmu pro duši, to je cesta vedoucí k věčnému štěstí. Na té cestě je potřeba živá  víra, mrtvá nic neprospěje.

O všem možném se rodiče baví s dětmi, do všech možných i nemožných kroužků je posílají, ale víra je popelkou. Kam se vypařilo křesťanství, opravdové křesťanství našich předků? Rozdmýchejme zbylé jiskřičky víry! Nenechme ji úplně vyhasnout! Kéž větší starost než o peníze mají rodiče o předávání víry.

                                                                                                      P. Ivan Kudláček, farář mnichovicko-hrusické farnosti
P.S.  Náboženství pro děti začne opět během měsíce září. Ty, které již chodily, nemusí se znova hlásit. Jsou vítané nové děti. Podle počtu mohou vzniknout nová oddělení ať už ve školách (Mirošovice) nebo i na faře v Hrusicích. Vloni se učilo náboženství na faře v Mnichovicích a ve školní družině v Senohrabech. 1. hod. bude, dá-li Pán Bůh v Senohrabech 12. září v 16,45 hod. a v Mnichovicích 14. září ve 14 hod. Podle rozvrhu a zájmu se mohou hodiny upravit. 

 Sportovně kulturní centrum v Ondřejově, Choceradská 62, www.obecondrejov.cz, skcvondrejove@seznam.cz, 777668212

A K C E

Září 

14. pátek   17,00 – 19,00 hod

KOSMETICKÁ PORADNA


L. Malinová 14. pátek   18,00 – 19,30 hod

AEROBIK + FORMOVÁNÍ POSTAVY
V. Redová

23. neděle   8,30  - 11,30 hod
DANCE AEROBIK a BODY STYLING
M. Šubr

Program: 8,30 prezence – 9,00 – Dance Aerobik – 10,15 – P- Class - formování postavy

Cena 160,-Kč. Doporučujeme rezervaci s platbou předem za 140,-Kč vzhledem k očekávanému  velkému zájmu o špičkového profesionálního lektora mnoha velkých celorepublikových kongresů a seminářů, který dokáže cvičenky i cvičence strhnout svým nasazením i optimismem (on-line na www.obecondrejov.cz nebo na recepci SKC). Pro cvičenky je zajištěn pitný režim minerální vodou Aquila Aquagym.
27. čtvrtek   9,30 – 11,30 hod

DOPOLEDNE pro děti a rodiče s programem – letní zážitky 

Říjen

7. neděle     8,30 – 11,30 hod

AEROBIK a MUSCLE CONDITION
Katka Bímanová

12. pátek   17,00 – 19,00 hod

KOSMETICKÁ PORADNA


L. Malinová 
  

12. pátek   18,00 – 19,30 hod

STEP AEROBIK a POSILOVÁNÍ

Via Redová

25.čtvrtek   9,30 – 11,30 hod

DOPOLEDNE pro děti a rodiče s programem – tvoříme z plodů

Z Á P I S 

do kursů na 2. pololetí 2007 se koná 10. – 14. září od 17,00 do 19,00 hod
a dále výjimečně v průběhu pololetí na recepci SKC 

v provozních hodinách: pondělí až pátek 16,00 – 20,00 hod (ve středu od 17,00 hod).

Počet účastníků některých kursů je limitován. V rozvrhu může ještě dojít k drobným změnám s ohledem na zájem účastníků a rozvrhy lektorů: učitelů resp. studentů.
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Turistické putování po hradních zříceninách v okolí Hrusic IX.

Dnešní poslední turistické putování po památkách torzální architektury v okolí naší obce nás zavede k jedné z nejvýznamnějších památek šlechtické hradní architektury nejen v našem okolí, ale i v celé České republice. To nejlepší jsme si prostě nechali nakonec. 

 Zřícenina hradu v  Ř í č a n e c h  u  P r a h y  
Umístění:  Stavba hradu byla postavena na západním okraji říčanské ostrožny. Směrem na východ se na této ostrožně nacházelo samotné město. Původně dvojdílný hrad okrouhlého půdorysu byl od ostrožny oddělen hlubokými příkopy a chráněn byl rovněž rybníky.

Historie:  Počátky stavby hradu jsou kladeny do druhé poloviny 13. století. Zakladatelem a stavitelem byl Ondřej ze Všechrom (později začal používat přídomek „z Říčan“), dvořan a oblíbenec krále Přemysla Otakara II. V držení pánů z Říčan zůstal hrad až  do počátku 15. století. V roce 1420 ho dobyla a vypálila husitská vojska. Nějaký čas zůstal v majetku Pražanů. Po roce 1480 získali hrad do svého držení Trčkové z Lípy, nicméně po roce 1516 začal pustnout. V roce 1544 je již říčanský hrad uváděn jako pustý.

Popis:  Hrad byl založen a postaven jako jeden z nejvýstavnějších a nejnáročnějšíchšlechtických hradů postavených za časů „krále železného a zlatého“. Jeho stavba představovala zmenšeninu královského hradu s obvodovou zástavbou.  O podobě jeho vnějšího opevnění nemáme téměř žádné zprávy. Díky archeologickému výzkumu a dochovaným zříceným částem však víme, že vnitřní lichoběžníkový hrad byl stavebně nesmírně zajímavý. V jeho severovýchodním nároží stála mohutná čtverhranná 

obranná věž (donjon), k níž se připojilo dvoupatrové východní křídlo. V další etapě výstavby bylo k tomuto křídlu připojeno křídlo jižní, které představoval skvostný a výstavný raně gotický hradní palác, v jehož druhém patře se nacházel velký sál se zaklenutým stropem (křížové klenby), který se vytápěl krbem a osvětlován byl 

sdruženými okny. Kromě toho se ve vnitřním hradu nacházelo i křídlo severní a západní. Celkově vzato byl tedy vnitřní hrad obestavěn ze všech stran. Náročnost takové stavby je zřejmá. Proto také tento hrad představoval ve své době zcela ojedinělé (v českých zemích je obdobnou stavbou pouze východočeský hrad Vízmburk) šlechtické sídlo. Jeho stavbu si proto mohl dovolit jen zcela výjimečně mocensky i ekonomicky disponovaný králův milec.Do současnosti se dochovaly části donjonu a dvě stěny jižního hradního paláce. Část 

 kleneb velkého sálu se bohužel zřítila v roce 1991.      

Přístupnost:  Zbytky hradu jsou dnes ukryty za mohutnou budovou říčanské školy a vnitřní  prostor hradu je zastavěn domky. Nicméně přístup k nim z jihozápadního koncehlavního říčanského náměstí je dobrý. 

Vážení a milí čtenáři Hlasu Hrusic, zde naše putování po hradních a zámeckých zříceninách v okolí Hrusic končí. Doufám, že Vám náš seriál přinesl poučení i dobré tipy na turistické výlety. Při některém z dalších historicko-vlastivědných seriálů se s Vámi těším nashledanou.                                                                                                    MH  

HRUSICKý FOTBAL
Vážení sportovní přátelé a příznivci horusické kopané.

V rámci oslav 70. let kopané v Hrusicích,se po roční přestávce uskutečnil 5.července 2007 žákovský turnaj o pohár KOCOURA MIKEŠE.

Turnaje se zúčastnila tato mužstva :Strančice, Rataje nad Sázavou, Dobré Pole a Hrusice.

Jako první do turnaje zasáhli žáci Strančic a Hrusic.Pro některé to byl první skutečný zápas přes celé hřiště. Přes to, že naši hráči podávali dobrý výkon, škoda branky, kterou nám dali těsně před koncem zápasu a to se nám už nepodařilo vyrovnat a prohráli jsme 0:1 Další zápas sehráli žáci Dobrého Pole a Ratají n.Sáz.

Dobré Pole nebylo tak  „dobré“ a přesto že se snažilo, prohrálo 5:0 O 3. a 4. místo se hrálo odpoledne mezi Hrusicemi a Dobrým Polem.

Přesto, že jsme prohrávali už 3:0, dokázali jsme nejprve vyrovnat a potom zápas otočit  po bojovném výkonu v náš prospěch a vyhrát s konečným výsledkem 5:3.

O finále turnaje se postarali žáci Strančic a Ratají.Samotný zápas skončil nerozhodně 3:3 a tak přišly na řadu pokutové kopy,ve kterých zvítězili žáci Ratají n.S.

Po skončení turnaje jsme předali všem mužstvům poháry za umístění . Rataje si odvezli krásný pohár s Kocourem Mikešem.Zároveň byli vyhodnoceny :nejlepší střelec (z Hrusic David Vávra), nejlepší brankář(ze Strančic), nejmladší hráč (z Dobrého Pole), nejlepší hráč (z Ratají) Přesto, že nám počasí moc nepřálo, věřím, že pro naše začínající žáčky to byl hezký zážitek.

Rád bych také touto cestou poděkoval sponzorům, bez kterých by se turnaj nemohl uskutečnit  v tak dobré kvalitě. ( A to říkám zodpovědně, protože  turnaj chválila všechna zúčastněná můžstva.) Dále patří dík děvčatům ve stánku s občerstvením a velký dík  Luboši Kodadovi, za pomoc při organizování, i Jiřímu Perglovi za odpískání turnaje.

Hrusickým žákům přeji hodně vítězných zápasů a doufám, že se na nás přijdete podívat 1. září do Kunic, kde začínáme novou sezonu 2006/7 Sportu zdar a fotbalu zvlášť přeje Jiří Bína
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Hrusický fotbal
Sportovní den

V sobotu 11.srpna 2007 se konal sportovní den v rámci oslav 70. let hrusické kopané. Na programu byli čtyři fotbalová utkání od mládeže po dospělé a seniory. Sportovní den byl zahájen zápasem žáků Hrusic a Senohrab s konečným výsledkem 2:1 pro senohrabské žáky. Po našich nejmladších přišli na řadu dorostenci, kteří se utkali opět s mužstvem ze Senohrab. Toto utkání bylo již vítězné pro naše barvy v poměru 4:1. Odpolední oslavy hrusické kopané zahájilo naše A mužstvo, které se utkalo s týmem Radošovic s konečným výsledkem 2:0 pro naše mužstvo. Po A mužstvu přišli na řadu senioři (staří páni) Hrusic a Senohrab. Utkání skončilo remízou 2:2, tak jak se na staré pány sluší. A tak milovníci hrusické kopané viděli během jednoho dne čtyři fotbalová utkání a když se k tomu připočte výborná obsluha občerstvovacího stánku v čele se Šárkou Ladovou a jejími kolegyněmi Alenou Kodadovou, Jitkou Kofroňovou a Renatou Smolkovou lze konstatovat že tento sportovní den se vydařil.                                                                                                                 –LT-    

Sportovně kulturní centrum v Ondřejově v II. pololetí 2007

KONTAKT

Choceradská 62, 251 65 Ondřejov, www.obecondrejov.cz, skcvondrejove@seznam.cz, Telefony: 777 668 212, 775 564 064

PROVOZNÍ DOBA OD 3. ZÁŘÍ 2007 pondělí až pátek 16,00 – 20,00 hod (ve středu od 17,00 hod), v tělocvičně a učebně dle rozvrhu jednotlivých kursů

SPORTOVNÍ, JAZYKOVÉ, VÝTVARNÉ A HUDEBNÍ KURSY

Novinky: výtvarná tvorba s keramikou pro předškolní děti s rodiči, keramická dílna pro dospělé, anglická konverzace pro pokročilejší, hip hop pro kluky a holky

Další kursy, které byly v prvním pololetí budou opět otevřeny.

Sportovní: pohybové hry pro děti od 5ti let, tanečky a cvičení pro předškolní děti s rodiči, aerobik pro děti a dospělé, zdravotní TV pro dospělé, badminton pro děti, juniory a dospělé, florbal pro juniory, volejbal pro juniory a dospělé, taneční pro dospělé, jóga pro dospělé

Jazykové: angličtina pro začátečníky a středně pokročilé, němčina pro pokročilé, španělština pro začátečníky 

Výtvarné: výtvarná tvorba pro děti 1. stupně ZŠ 

Hudební: výuka na kytaru bez not pro začátečníky i pokročilejší

ZÁPIS DO KURSŮ 

se koná 10. – 14. září od 17,00 do 19,00 hod a dále výjimečně v průběhu pololetí na recepci SKC v provozních hodinách: pondělí až pátek 16,00 – 20,00 hod (ve středu od 17,00 hod).
Počet účastníků některých kursů je limitován. V rozvrhu může ještě dojít k drobným změnám s ohledem na zájem účastníků a rozvrhy lektorů: učitelů resp. studentů.

POSILOVNA - VÝHODNÉ CENOVÉ BALÍČKY VSTUPŮ 

· 50,- Kč - jednotlivé vstupné 1 hodina

· 450,- Kč – 10 vstupů  - ušetříte 50,-Kč 

· 800,- Kč – 20 vstupů - ušetříte 200,- Kč 

· 1 100,- Kč – permanentka – nepřenosná – pro tréninky neomezené – září až prosinec

· 300,- Kč – skupinový trénink s trenérem, 5 lekcí ve středu od 20,00 do 21,00 hod od 19. 9. 

Posilovna je otevřená každý všední den kromě středy a dopoledne po předchozím objednání. 

HERNA PRO DĚTI A SPOLEČENSKÁ MÍSTNOST S INTERNETEM

Rodiče i prarodiče s dětmi mohou každý všední den od 16,00 do 20,00 hod (ve středu od 17,00 hod) využívat zcela zdarma krásnou hernu pro děti a vzájemně si popovídat nebo surfovat na internetu, zatímco si děti hrají se svými kamarády.

Každou středu dopoledne od 9,00 do 12,00 hod se mohou scházet předškolní děti bez rodičů v nově otevřeném KLUBU SLŮNĚ.
INZERCE

SALON JANA

Rádi bychom Vás pozvali do nově otevřeného salonu.

Nabízíme:

Kosmetiku (Ajurvédská kosmetika HERBLINE), Kadeřnictví ( dámské, pánské, dětské), pracujeme se značkou REVLON, Green press (lymfatické nohavice), Masáže, Permanentní make-up, zábali proti celulitidě, body detox.
Na Vaši návštěvu se těší Salon Jana, K jezeru 113, Mirošovice, www.salonjana.cz 

Provozní doba PO-Ne (dle dohody) Jana Vašíčková 602 684 994 ( kosmetika, masáže) Kateřina Fuksová 736 776 987 ( kadeřnice) 
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h r u s i c k á   d o m á c í   k r o n i k a 

V měsíci srpnu oslavili a v měsíci září 2007 oslaví své narozeniny tito občané a občanky:

	1.8.
	Tesaříková Věra
	čp. 128
	59 let

	3.8.
	Slabyhoudová Anna
	čp. 69
	88 let

	4.8.
	Bovška Václav
	čp. 14 
	66 let

	10.8.
	Franková Marie
	čp. 33
	58 let 

	13.8.
	Batlíková Marie
	čp. 147 
	74 let

	21.8.
	Mgr. Staňková Miluše
	čp. 214 
	55 let

	21.8.
	Ing. Vávrová Helena
	čp. 3 
	66 let

	30.8.
	Lada František
	čp. 158
	64 let

	1.9.
	Svobodová Věra
	čp. 57
	77 let

	2.9.
	Kubalová Helena
	čp. 118 
	60 let

	7.9.
	Ing. Bukovský Zdeněk
	čp. 153
	61 let

	17.9.
	Křeček Josef
	čp. 66
	62 let

	20.9.
	Andriková Hana
	čp. 44 
	55 let

	24.9.
	Bína Jiří
	čp. 42
	58 let

	24.9.
	Novák Milan
	čp. 127
	57 let

	26.9.
	Procházková Bohumila
	čp. 56
	84 let

	30.9.
	Klubal Bohumil
	čp. 118
	61 let


Všem jubilantům upřímně blahopřejeme !!!

Narození

Manželům Váchalovým, Hrusice čp. 2 se 19. června 2007 narodila dcera Emma Marie. Rodičům blahopřejeme a malé Emmě Marii přejeme hodně zdraví a srdečně ji vítáme v Hrusicích !!!
Ladislavu Stachovi a Kristýně Gabrielové, Hrusice čp. 14 se 1. srpna  2007 narodil syn Dominik. Rodičům blahopřejeme a malému Dominikovi přejeme hodně zdraví a srdečně ho vítáme v Hrusicích !!! Heleně a Václavu Bovškovým blahopřejeme k prvnímu pravnoučeti !
Manželům Jitce a Petrovi Sklenářovým, Hrusice čp. 43 se 29. června 2007 narodil syn Jakub. Rodičům blahopřejeme a malému Jakubovi přejeme hodně zdraví a srdečně ho vítáme v Hrusicích !!!
Manželům Lucii a Jiřímu Bínovým, Hrusice čp. 213 se 6. srpna 2007 narodil syn Šimon. Rodičům blahopřejeme a malému Šimonovi přejeme hodně zdraví a srdečně ho vítáme v Hrusicích !!!
Přihlásili se do Hrusic

Dne 9. července 2007 se k trvalému pobytu čp. 226 přihlásili manželé Jana a Petr Hlavatý se svoji dcerkou Petrou. 

Dne 11. července 2007 se k trvalému pobytu  č.ev. 0369 přihlásil pan Pavel Nagy.

Dne 11. července 2007 se k trvalému pobytu čp. 197 přihlásila paní Jírová Tereza se svoji dcerkou Rozálií.
Dne 25. července 2007 se k trvalému pobytu čp. 225 přihlásila paní Alena Doubková.

Dne 15. srpna 2007 se k trvalému pobytu čp. 43 přihlásila paní Jitka Sklenářová.

Všechny nově přihlášené do naší obce srdečně vítáme !!!

Sňatek

V úterý 3. července 2007 uzavřeli sňatek Michaela Sládková, Hrusice čp. 130 a Tomáš Lassig. Blahopřejeme a přejeme hodně štěstí v novém již společném životě !!!

Oznámení

Dne 21. září 2007 ve 14.00 hodin v kapli sv. Vojtěcha v Kostelci nad Černými lesy spolu k oltáři jdeme, protože se milujeme. Martina Pernerová, Na hutích 13, Praha 6 a Michal Štorc, Hrusice čp. 112.

Motto: „ Méďa našel už svou medvědici a vede si ji na radnici …“

Akce v Památníku Josefa Lady v měsíci září

Sobota 1.9. a neděle 2.9. 2007 „Loučení s prázdninami – Památník patří dětem“, vstup pro děti zdarma, hry v zahradě, zaměstnanci v kostýmech

Neděle 9. 9. 2007 -  Den evropského dědictví - Památník plný vodníků, prohlídky s průvodcem bez vstupného, prohlídky s průvodci v kostýmech, setkání malých a velkých vodníků, hry a soutěže
Měsíčník Hlas Hrusic vydává OÚ v Hrusicích. Povoleno Ministerstvem kultury ČR E 12690. Redakci vede Lad. Tesařík. Náklad tohoto čísla 300 výtisků. Tisk AMJ Onyx, Praha 2. Ročník 39. Cena 5,- Kč, pro občany Hrusic do schránky ZDARMA. Všechna práva vyhrazena. Žádná část HH nesmí být rozšiřována bezpísemného svolení majitelů práv.   
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